



సోమవారం న్యూఢిల్లీలో రక్షణమంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ తో భేటీ అయిన బెయ్యం రక్షణ మంత్రి ధయాశ్రాంతి

పవన్, చంద్రబాబు కీలక భేటీ

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పవన్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ నేడు కీలక భేటీ నిర్వహించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఛాంబర్ కు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ వెళ్లారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సుపీ సుపీ ఇరువురు నేతలు సీఎం ఛాంబర్ కు వెళ్లారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్, వివిధ శాఖలకు కేటాయింపులపై సమావేశంలో చర్చించారు. అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలను బ్యాంక్ చేస్తూ కేటాయింపులు ఉన్నాయని పవన్ అభిప్రాయపడ్డారు. మే నుంచి ప్రారంభించే తల్లికి వందం, అన్నదాత పథకాలపై భేటీలో చర్చకు వచ్చారు. ఎమ్మెల్యేల కోలా ఎమ్మెల్యేల ఎన్నికపైనూ ఇద్దరు నేతల మధ్య చర్చ జరిగింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపికపైనూ సమావేశంలో చర్చించినట్లు సమాచారం. ఆంధ్రప్రదేశ్ చంద్రబాబు ఛాంబర్లో ఇరువురు నేతల భేటీ దాదాపు గంట పాటు జరిగింది. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపికపై వారి మధ్య కీలక చర్చ జరిగింది. ఎమ్మెల్యే ఆశాపహలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజీవ్ చక్రవర్తి కోడుతున్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, మంత్రి నారా లోకేశ్ పేషీల వద్ద ఆశాపహలు కోలాహలం కనిపించింది. పీఠాపురం వర్ష, కెజు ప్రభావం, జవహర్ తనయ్యుడు ఆశివ్, గవర్నర్ రామారావును, పీఠల సుజాత, మహర్షి నజీర్ లు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజీవ్ చక్రవర్తి కోడ్లారు. జిల్లో 5 ఎమ్మెల్యేల స్థానాలకు నామినేషన్ ప్రక్రియ మొదలైంది. ఎమ్మెల్యేలైన ఎంకా కృష్ణమూర్తి, దువ్వారపు రామారావు, అశోక్ బాబు, టీడీ నాయుడు, యనమల రామకృష్ణమూల వందకొలం ఈ నెల 29లో ముగియనుంది.

అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేలకు సీట్ల కేటాయింపుపై ప్రకటన చేసిన డిప్యూటీ స్పీకర్

విజయవాడ మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేలకు, మంత్రులకు సీట్లకు వింకాయల అయ్యన్న పాత్రలను సీట్లను కేటాయింపులు, సభలో జీరో జరగకుండా సమయంలో ఈ మేరకు సీట్ల కేటాయింపుపై డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామ కృష్ణరాజు ప్రకటన చేశారు. ప్రజారే బెంచ్ ముందు పరుసలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ఇతర మంత్రులకు క్రమంలో సీట్లను కేటాయింపులు. అనంతరం ప్రభుత్వం డిప్యూటీ సీఎం, వివేకలకు సీట్లను కేటాయింపులు. సీనియర్లకు కేటాయింపులను ఎమ్మెల్యేలకు సీట్ల కేటాయింపు చేశారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైకాంగ్ పార్టీ శాసనసభాపక్షనేత జగన్ కు ప్రతిపక్ష బెంచ్లో ముందు పరుసలో సీటును కేటాయింపులు.

అభివృద్ధి, సంక్షేమం సమపాక్షంలో రాష్ట్ర బడ్జెట్ : వివేక యార్లగడ్డ

విద్యాశాఖకు రూ.31,805 కోట్లు కేటాయింపు
గవ్వనరం(కృష్ణా), మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: అభివృద్ధిలో అక్షయమైన వేరైన రాష్ట్రాన్ని తిరిగి గాడిలో పెట్టేందుకు కృషి చేసే ప్రభుత్వం శాసనసభకు కృషి చేస్తుందని, అందులో భాగంగా రాష్ట్రంలో కుటుంబ వదన అభివృద్ధిని ముందుకు నడిపేస్తూ అదే సమయంలో పేదలకు సంక్షేమ పథకాల అమలులో ఎటువంటి లోటు లేకుండా తమ ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయింపుల తమ ప్రభుత్వం పని తీరుకు నిదర్శనమని ప్రభుత్వం వివేక యార్లగడ్డ వెంట్రావ్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర బడ్జెట్లో సోమవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ అయిన సమావేశానికి అన్ని రంగాలలో వెనకబడిన రాష్ట్రాన్ని అనుభవజ్ఞుడైన సీఎం చంద్రబాబు తన వైన శైలిలో ముందుకు తీసుకువెళ్తున్నారని, సంక్షేమం నుండి అవకాశాలను సృష్టించటం చంద్రబాబుకు వెన్నోతే పెట్టిన విద్యగా అయిన అభివృద్ధిని గురించి. గత బడ్జెట్ అర్జీలను ఎమ్మెల్యేలకు చెబుతూ కాలం వెళ్లిపోయింది, తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత రూ.3,23,359కోట్ల వార్షిక బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టింది, ఇందులో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు కలిగేలా నిధులు కేటాయింపుల అభివృద్ధిని కేటాయించారు. గత బడ్జెట్లో తీవ్రంగా నిధులు కేటాయించిన రోజుల్లోని దుస్థితిని తొలగించేందుకు తమ ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధి పుష్కలంగా నిధులు కేటాయించినట్లు వెంట్రావ్ చెప్పారు. గత ప్రభుత్వ వాయంలో నిర్లక్ష్యానికి గురైన తెలుగు భాషాభివృద్ధికి తమ ప్రభుత్వం రూ.10కోట్లు కేటాయించింది తెలిపారు. మాతృభాష అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించటం తెలుగు ప్రజలందరికీ సంతోషకరమన్నారు. ఈ బడ్జెట్లో పాఠశాల అభివృద్ధికి, వ్యవసాయరంగానికి నిధులు కేటాయించి రాష్ట్రాభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నట్లు వివరించారు. కాగా గత ప్రభుత్వం జిల్లాల పునర్విభజన హేతుబద్ధంగా జరగలేదు, వాటిని సరిచేయాలని బాధ్యత తమ ప్రభుత్వంపై ఉందన్నారు. ఉదాహరణకు అందమూర్తి కలిసి పోయి ఉన్న వెనకబడిన కృష్ణాజిల్లాలో చేర్చటం, విజయవాడకు ఆసకని ఉన్న గవ్వనరం నియోజకవర్గంలో కొంతభాగం కృష్ణాజిల్లా, కొంతభాగం ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో ఉంచటం వల్ల ప్రజలు బయ్యందులు పడుతున్నట్లు సభ దృష్టికి తెచ్చారు. అదేవిధంగా గవ్వనరంలో ఉన్న వరసాజిల్లాలో పేద విజయవాడ విమానాశ్రయంగా ఉండగా ఇది కృష్ణాజిల్లాలో ఉంచటంతో భద్రతా పరంగా బయ్యందులు తరెత్తుతున్నాయని యార్లగడ్డ చెప్పారు. గత ప్రభుత్వంలో తాను రెడీసిన చెల్లెల్ గా పనిచేసిన కాలంలో బ్యాంకు టర్నోవర్ ను రూ.5,200కోట్ల నుండి రూ.8వేల కోట్లకు తీసుకువెళ్లటంతోపాటు, వెయ్యిమందికి కార్డులు ఉన్నారని కల్పించానని, మరో వెయ్యిమందికి అందుకున్నట్లు అవకాశం కల్పించి బ్యాంకు అభివృద్ధికి కృషి చేస్తే తనను చెల్లెల్ వదలి నుండి తొలగించారని వాపోయారు. పీఎస్ఎల్లో పనిచేసే కార్మికులను జీవితాంతం ఒకే చోట పనిచేస్తున్నారని, దీని వలన అవసరమైన పెరిగిపోతుందని వారిని బదిలీ చేయాలని సూచించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు కొత్తగా రిజిస్ట్రేషన్ చట్టం తీసుకురావాలని తద్వారా వెయ్యికోట్లు అదాయం వస్తుందని ప్రకటించారు. కొత్తగా ఎన్నికైన శాసనసభ్యులకు తెలుగుభాషలో శాసనసభను చేసే అవకాశంపట్టిందే అవకాశం కల్పించాలని యార్లగడ్డ కోరారు.

'అనోరా'కు ఆస్కార్ అవార్డుల పంట

కాలిఫోర్నియా, మార్చి 3: ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినీ ప్రేక్షకులు, అభిమానులు అత్యంత ఉత్సాహంతో ఎదురుచూసే ఆస్కార్ అవార్డుల ప్రధానోత్సవం కాలిఫోర్నియాలోని డాలీ థియేటర్లో ఆహ్వానంగా జరిగింది. లాసిఎంజెల్లోని ఈ థియేటర్ వేడుకలకు తారలతోపాటు టెక్నీషియన్లు అందరూ కూడా హాజరయ్యారు. ఉత్తమ సహాయకుడితో మొదలైన అవార్డుల ప్రధానోత్సవం ఉత్తమ చిత్రంతో ముగిసింది. ఆస్కార్ వేడుకల్లో 'అనోరా' అనే ప్రేమకథా కావ్యం పేరు మారుమోగింది. ఉత్తమ చిత్రం, ఉత్తమనటి, ఉత్తమ దర్శకుడు, ఉత్తమ స్త్రీసృష్టి, ఉత్తమ ఎడిటింగ్ విభాగాల్లో పురస్కారాలను అందుకుంది. రెడ్ నెబులా, డి ఫోరెనా ప్రాజెక్ట్ వంటివిలాంటి తీసిన సీనియర్ 'అనోరా'కు దర్శకత్వం వహించారు. మైక్ మ్యాగ్డీనన్, మార్క్ ఎడిల్బ్రయన్, యూజోరిసావీ ప్రధానపాత్రల్లో నటించారు. గత ఏడాది అక్టోబరులో విడుదలయిన బాస్కెట్ బాల్ ఫునవిజయం అందుకుంది. కథా చిత్రానికి వస్తే అనోరా అనేది ఒక వేళ్లకథ. రోమాంటిక్ కామెడీ డ్రామా సీవర్సెంట్లో తెరకెక్కింది. రష్యాకి చెందిన క్రీటీకర్లు కులూషా చదువుతో దానికి అవకాశం వచ్చింది. అక్కడ 23 ఏళ్ల వేళ్లని కలుస్తాడు. అంతో ప్రేమలో పడిపోతాడు. పెళ్లికూడాచేసుకుంటాడు. ఈ విషయం తెలిసిన కులూషా తల్లి తండ్రులు పెళ్లిని ఆగివేరారు. తమ కుమారుడిని రష్యాకు తీసుకెళ్లిపోతారు. దీంతో వేళ్ల అనోరా అనేది. అతడిని వదిలివేసింది అనేది మిగిలిన స్టోరీ. ఆరుమిలియన్ డాలర్లు అంటే రూ.52కోట్లతో ఈచిత్రం రూపొందిస్తే ఊహించినంతలో 41 మిలియన్ డాలర్లు అంటే సుమారు 358 కోట్లు వసూళ్లు రాబట్టింది. విడుదలకుముందే పలు అవార్డులు, రివార్డులు అందుకుంది. కేన్

గ్రీన్ ఎనర్జీకి పెద్దపీట

>>> గ్రీన్ ఎనర్జీని ముందుకు తీసుకుని వెళ్లేందుకు కీలకంగా తీసుకుంటున్న చర్యలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. మన ప్రభుత్వం ఏదీ చేసినా దూరదృష్టితో చేపడుతున్నది. రాష్ట్ర పారిశ్రామికరణ దశలో ముందుకు వెళ్లడం వలన భారీ పెట్టుబడులు లభిస్తున్నాయి. స్వచ్ఛంద విజన్ 2047 సాధనలో పేర్కొన్నట్లుగా గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తిలో ఎపిని ప్రపంచ కేంద్రంగా మార్చాలనే లక్ష్యానికి ఇది తొలి అడుగు అవుతున్నది. రాష్ట్ర ఇంజనీరింగ్ కేంద్రం ఏప్రిల్ 2024 కింద 160 గిగావాట్ల పునరుత్పాదక బంధన సామర్థ్యాన్ని క్లీన్ ఎనర్జీలో 10 జీబియస్ రూపాయల పెట్టుబడిని సాధిస్తామనే విశ్వాసం ఉందన్నారు. శిలాజ బంధనలపై ఆంధ్రప్రదేశ్ అధికారపట్టం తగ్గించడానికి, 2070 నాటికి భారతదేశం యొక్క నెట్వర్క్ లక్ష్యానికి మద్దతు ఇవ్వడానికి, ముడి పనులు దిగుమతులను తగ్గించడానికి, బంధన భద్రత విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దృఢ నిశ్చయంతో ఉందని ముఖ్యమంత్రి ఈ సందర్భంగా అన్నారు. గ్రీన్ ఎనర్జీ ప్లాంట్లో హీట్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీని జైత్రయాత్ర మొదలు కావాలని కోరుతున్నట్లు అన్నారు. రాష్ట్రంలో వాణిజ్యానికి ఉన్న అనుకూల విధానాలు, వైపుకొని కలిగిన శ్రామిక శక్తి హీట్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీను సహజంగా అందిస్తాయి, అని ముఖ్యమంత్రి చెప్పారు. **ఎన్ఐఐ వనరులు, వినియోగించుకోండి** మినార్లపైనే ఆధారితం, లోతైన నమ్మకం ఉండేవేలు, బలమైన లాజిస్టిక్ నెట్వర్క్తో ఆంధ్రప్రదేశ్ దేశీయ, ప్రపంచ మార్కెట్ అవసరాలను తీర్చడానికి, గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఎగుమతులకు కేంద్రంగా మారడానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ అనుకూల ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. రూ. వెయ్యి కోట్ల పెట్టుబడితో రెండు వేల మందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ ఫ్లాంట్ నెలకొల్పడంతో తిరుపతి, చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల వారికి ఉపాధి అవకాశాలు మరింత మెరుగుపడతాయని చెప్పారు. ప్రాజెక్టులో ఎన్ఐఐ లాభాలు, వెయ్యి కోట్ల పెట్టుబడితో ఏర్పాటు చేసిన గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ప్లాంట్ ద్వారా రెండు వేల మందికి ఉపాధి కలుగుతుంది. ఏడాదికి 25 టన్నుల గ్రీన్ హైడ్రోజన్ ఉత్పత్తి చేస్తుంది. దీనిని ఏడాదికి 54 టన్నులకు పెంచుకునే అవకాశం ఉంది. ఏడాదికి 206 టన్నుల కార్బన్ డైఆక్సైడ్ ఉద్దారణ తగ్గింపుతో పాటు, వాతావరణంలోకి ఏడాదికి 190 నుంచి 195 టన్నుల అక్సీజన్ విడుదల అవుతుంది. మొత్తమ్మీద 8 శాతం నుంచి 10 శాతం ఉద్దారణ తగ్గింపు సాధ్యమవుతుంది. **హీట్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీ** 2012లో స్థాపించిన హీట్ గ్రూప్ పునరుత్పాదక బంధన విభాగం హీట్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీని పవన్, సోర, హులులు, హులుల వనరుల ఉత్పత్తిపై దృష్టి పెట్టి పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రయత్నిస్తోంది. భారతదేశం, యురే, ఆస్ట్రేలియా, వియత్నాం, బంగ్లాదేశ్లో 1.9 బిజీ సామర్థ్యంతో ప్రాజెక్టులను నిర్వహిస్తూ రూ.1,460 కోట్ల వార్షిక అదాయం సాధిస్తూ, ఈ రంగంలో అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లుంది. ప్రపంచ క్లీన్ ఎనర్జీ అల్లజలకు అనుగుణంగా, 2030 నాటికి సామర్థ్యాన్ని 30 బిజీకి పెంచడానికి 20 బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడి పెట్టేందుకు సంసిద్ధంగా ఉంది. **రాజీమాన్ బంధన** 1960లో స్థాపించిన హీట్ గ్రూప్లో భాగమైన రాజీమాన్ బంధన అల్లజలను నిర్వహించే దేశానికి భాగాలు, అధికారిత కార్బన్ సబ్సిడీతో అదే భాగాలు తయారీదారు. లుద్దియా, హరిద్వార్, చెన్నై, బహల్, సూరత్, వడోద, తిరుపతి ప్లాంట్లతో రూ.2,390 కోట్ల వార్షిక అదాయం కలిగి ఉంది. ఏరోస్పేస్, హై ఎండ్ ఆటోమోటివ్ రంగాల్లోకి ప్రవేశించింది. ఈ వర్చువల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో హీట్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీని ఎం.డి, చెల్లెల్ రావల్ ముంజల్, హీట్ ఫ్యూచర్ ఎనర్జీని గోబల్ సీఈఓ శ్రీహర్ష ఆయ్యర్, రాజీమాన్ బంధన ఎం.డి ఉజ్వల్ ముంజల్, రాజీమాన్ బంధన సీనియర్ సీనియర్ మన్నా ఓమ్కారం సీనియర్ సీనియర్ బాలబైస్ పాల్గొన్నారు.

మరింతగా పెరగాలి

>>> సేవల కల్పిస్తామని తద్వారా వాటాపాస్ ద్వారా ప్రజలకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సేవలు 350కి చేరుతున్నాయి. తమపేర దశలో మొత్తం 500 సేవలు కల్పిస్తామన్నారు. మే నెలలో మొదటి దశ డిజిటల్ సేవల ఏర్పాటు పూర్తి చేస్తామని వివరించారు. అలాగే రాబోయే రోజుల్లో అభివృద్ధిలో ఇంటిలిజెన్సును పెద్ద ఎత్తున ఉపయోగించుకుని ఒకే స్టేట్ ఒకే యాప్ విధానంలో ప్రజలకు అన్ని సేవలు కేవలం ఒక ప్లాట్ఫాంలో అందిస్తూ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో భావన రుచిరంగా ఉంది ప్రజలు సంకల్పిత వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో పేపర్లపై వర్చువల్ సేవలకు అధికారులు ప్రజలతోపాటు ఇచ్చారు. అన్ని క్యాంపెయన్లను 90 శాతం ప్రజలు పూర్తి సంకల్పిత వ్యక్తం చేస్తున్నారని అధికారులు తెలిపారు. అలాగే సంఘన పరిశోధనకు కూడా ప్రజలు సంకల్పిత వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ ఎక్కడైతే ప్రజలు అసంకల్పిత ఎక్కువ వ్యక్తం చేశారో అక్కడ సమస్యలు ఎండ్ అనేది తెలుసుకుని వాటిని పరిష్కరించాలన్నారు.

అనూహ్య ఫలితాలు!

>>> తొలక వెలుపడనన్నాయి. పట్టణాధికారులు నియోజకవర్గాల్లో ఒక్క ఒక్కవగా ఉన్నందున ఫలితాలు అలస్యం అయ్యే అవకాశం ఉంది. ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే స్థానానికి పది మంది బరిలో ఉన్నా ప్రధాన బరిలో యు.డి.ఎఫ్, పలు ఉపాధ్యక్షులు సంఘాలు బలహీనమైన పీఠిఎఫ్ అభ్యర్థి కోర్కె విజయంలో, టి.జె.పి. అభ్యర్థిని పీఠిఎఫ్ అభ్యర్థి గా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించారు. టి.జె.పి. జనసేన మద్దతునిచ్చిన ఎపిఎఫ్ అభ్యర్థి పాతలపాటి రఘువర్ష మద్దతును కూడా ప్రజలు సంకల్పిత వ్యక్తం చేశారు. విశాఖలోని ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో కొంటింగ్ జరగనుంది. తొలి ప్రాధాన్యతా ఓటర్ల ఫలితం వచ్చేసే సాయంత్రం నాలుగు గంటలలోనే విజేత ఎవరో తేలిపోతుందని అధికారులు అంటున్నారు. లేనివ్వకపోతే ఫలితం వచ్చే సరికి రాత్రి ఎనిమిది గంటల దాటవుతుంది. ఉత్తమ దర్శకుడు, ఉత్తమ స్త్రీసృష్టి, ఉత్తమ ఎడిటింగ్ అభ్యర్థి డి.వీరరాఘవులు, టి.జె.పి. కుటుంబ అభ్యర్థి డి.రాజేశ్వరం, మద్దతు ఉంది. కొంటింగ్ ఏలూరులోని పిఠే రెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరగనుంది. కృష్ణానగరం జిల్లా పట్టణాధికారులు ఎమ్మెల్యే స్థానానికి మొత్తం 25 మంది బరిలో నిలిచారు. ప్రధాన బరిలో పీఠిఎఫ్ అభ్యర్థి కె.ఎన్.లక్ష్మణం, టి.జె.పి. అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ మద్దతు నెలకొంది. గుంటూరులోని ఎన్ కాలేజీలో కొంటింగ్ జరగనుంది. ఈ రెండు స్థానాల్లో ఫలితాలు అలస్యం అవకాశం ఉందని చెప్పారు.

వాతావరణ ఆధారిత సంస్కరణలపై కేంద్ర శాఖతో రాష్ట్రం ఒప్పందం

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: వాతావరణ ఆధారిత సంస్కరణలు, జాతీయ స్థాయిలో బలోపేతం కోసం కేంద్ర గృహ నిర్మాణ, పట్టణాభివృద్ధి శాఖతో పవన్ ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుంది. రాజస్థాన్ లోని జైపూర్లో జరుగుతున్న 12 వ ఆసియా పసిఫిక్ ఉన్నతస్థాయి ప్రాంతీయ సర్దుబాటు అవసరం సదస్సులో ఈ ఒప్పందం జరిగింది. కేంద్ర గృహ నిర్మాణ, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతినిధులతో పాటు పవన్ ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖర్గ్ చేతుల మీదుగా రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సురేష్ కుమార్, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి ఎం.డి అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, స్వచ్ఛంద కార్యదర్శి అవసరం సదస్సులో జరుగుతున్న సదస్సుకు పలు దేశాల ప్రతి

విచారణకు హాజరుకాని డివిజి సునీల్ కుమార్ నాయక్

జంగోలు, ప్రభాతవార్త నరసరావురం మాజీ ఎంపీ, ప్రస్తుత శాసనసభ ఉపసభాపతి రఘురామకృష్ణమూర్తి కన్సెట్ డివిజిలో కేసులో అప్పటి సీడీఐ గా పని చేసిన సునీల్ కుమార్ నాయక్ ఒంగోలు ఎన్సీ కార్యాలయంలో విచారణకు హాజరు కాలేదు. విచారణకు హాజరు కాకపోవడంతో కనీసం సమాచారం కూడా ఇవ్వలేదు. సోమవారం ఉదయం 1గంటలకు విచారణకు హాజరు కావాలని సునీల్ కుమార్ నాయక్కు ప్రకాశం జిల్లా ఎన్సీ ఎఆర్ డామోదర్ నోటీసు ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. రఘురామకృష్ణమూర్తి కన్సెట్ డివిజిలో కార్యాలయంలో సునీల్ కుమార్ నాయక్ అక్కడే ఉన్నారని గుర్తించారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో ఏపీ సీడీఐలో డివిజిగా సునీల్ కుమార్ నాయక్ పని చేశారు.

ప్రస్తుతం ఆయన బీహార్ లో పై నర్సీసెన్ డివిజిగా ఉన్నారు. రఘురామకృష్ణమూర్తి అరెస్టు చేసి సీడీఐ ఆఫీసుకు తీసుకువచ్చిన సమయంలో సునీల్ కుమార్ నాయక్ అక్కడికి వచ్చాడని దృఢీకరించారు. ఇప్పటికే నమాను చేసిన వాంగ్మూలాల ఆధారంగా ఆయన పాత్రపై విచారించేందుకు రాజాలని కోరినట్లు పోలీసు వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. బీహార్ కేసుకు చెందిన సునీల్ కుమార్ నాయక్ వైఎస్సార్ గ్రామీణ ప్రభుత్వం డిప్యూటీ సీనియర్ రాష్ట్రానికి తీసుకువచ్చి సీడీఐ డివిజిగా పోస్టింగ్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో గంటూరు సీడీఐ ప్రాంతీయ కార్యాలయంలో తనపై కన్సెట్ డివిజిలో జరిగినది, ఆయన బాధ్యతలను అధికారులు, అప్పటి సీఎం జగన్ పై రఘురామ కృష్ణమూర్తి గుంటూరు నగరపాలెం పోలీసులకు గత ఏడాది ఫిర్యాదు చేసిన విషయం విధిచేసి, గుంటూరు పోలీసు స్టేషన్ లో నమానైన ఈ కేసులో గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఇంటిలిజెన్స్ డివిజన్ పని చేసిన మీసాల అంజనేయులు, సీడీఐ బీసీ వ్యవహారాలపై సునీల్ కుమార్, మాజీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి, సీడీఐ విశ్రాంత అదనపు ఎన్సీ విజయలక్ష్మి, గుంటూరు పోలీసుల విచారణకు ఉన్నారు. సునీల్ కుమార్ కు సన్నిహితుడు, లీగల్ ఆఫీసరుగా వ్యవహరించిన కామేశ్వర్ బి.ఎం.రాజును కూడా పోలీసులు విచారించి అరెస్టు చేశారు. ప్రస్తుతం విజయలక్ష్మి కండ్లపల్లి వెంకటేశ్వర్లు ఉండగా.. డాక్టర్ ప్రకాశం అరెస్టు నుంచి న్యాయస్థానం ఉర్రు బాధ్యతలను అధికారులు, ఆయన పైతే పోలీసులు విచారించారు.

సంజీవరెడ్డి స్టేడియం కలెక్టర్ పర్యవేక్షణలో సోఫ్ట్ అథారిటీ అధీనంలో ఉండాలి

బలింపేట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు మచ్చా రామలింగారెడ్డి

అనంతపురం నగరంలో 60 సంవత్సరాలకు పైగా చరిత్ర కలిగిన సీలం సంజీవరెడ్డి స్టేడియంను వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించి అన్ని క్రీడలు కలిపి ఆడుకునే విధంగా చూడాలని క్రీడాకారులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా క్రీడలు ఆడే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ పెద్ద ఎత్తున అందోళన చేస్తూ క్రీడాకారులందరూ లోకే ఎక్కువగా ఆంధ్రప్రదేశ్ బలింపేట్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వెంకట్రాజ్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మచ్చా రామలింగారెడ్డి హాజరుచేసారు. మంగళవారం తనను కలిసిన విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్సీ వెంటనే చొరవపడి సంజీవరెడ్డి స్టేడియం సమస్యను వారం లోపు పరిష్కరించాలని పరిష్కరించకపోతే దోహదం తప్పదని ఇప్పటికే సమస్యను రాష్ట్ర హోం మంత్రి అనిత దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లమని మచ్చా రామలింగారెడ్డి అన్నారు. అనంతపురం నగరానికి ఉన్న ఏకైక స్టేడియం సంజీవరెడ్డి స్టేడియం అని గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇప్పుడు పోలీసులు విచిత్రంగా వ్యవహరిస్తున్నారని క్రీడలే ఉండకూడదు అన్నట్లు

మాట్లాడుతున్నారని ఇది మంచి పరిణామం కాదని మచ్చా రామలింగారెడ్డి అన్నారు పోలీసుల దగ్గరుండి జిల్లా క్రీకెట్ అసోసియేషన్ కార్యాలయాన్ని ధ్వంసం చేసి ఆయనలోని ఫర్చర్ ని పడేయడమే అని దీనికి సంకేతం అని మచ్చా రామలింగారెడ్డి నిలదీశారు. రాష్ట్ర పాలిటా కోర్టులో జైలు విడిచి వెళ్లి తొలగించడం అని వారికి క్రీడాకారులు సొంత డిమాండ్ ఏర్పాటు చేసుకున్న కోర్టులను ధ్వంసం చేయడమే అని వీటిపై వెంటనే విచారణ జరిపి ప్రభుత్వం పోలీస్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని మచ్చా రామలింగారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. పోలీసులు ట్రైనింగ్ చేయడానికి లక్షమీ నగర్ ఆసుకొని రెండు మైదానాలు కల్పించి, అదేవిధంగా అఫీస్ అనుకోని హాకీ మైదానము, వట్టి ట్రైనింగ్ మైదానం ఉన్నాయని లోపల చాలా మైదానాలు ఉన్నప్పటికీ పోలీసులు కాలనీల ట్రైనింగు కు స్టేడియం అవసరమందని చెప్పినారని ఇది మంచి చర్య కాదని ప్రభుత్వం స్టేడియం పై పూర్తి స్థాయిలో విచారణ చేసే అన్ని విషయాలను బయటకు వస్తాయని మచ్చా రామలింగారెడ్డి అన్నారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి సీలం సంజీవరెడ్డి సొంత జిల్లా అనంతపురంలో క్రీడలు

అభివృద్ధి చేయాలన్న లక్ష్యంతో రాష్ట్రంలోనే మొట్ట మొదటి సారిగా క్రీడా స్టేడియం ను అనంతపురంలో నిర్మించారు. వెనుకబడ్డ ప్రజలందరికీ ఉపయోగపడే క్రీడాకారులకు శాఖీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తయారు చేయాలన్న లక్ష్యంతో ఏర్పాటైన సంజీవరెడ్డి స్టేడియం, ప్రజలందరికీ ఉపయోగపడే ఉండాలని నగరం నడిపాడు స్టేడియం నిర్మించారు అని మచ్చా రామలింగారెడ్డి తెలిపారు. స్టేడియంలో ఏ క్రీకెట్ మాన్ జరిగినా, ఏ క్రీడలు నిర్వహించాలన్న పోలీసులు డబ్బులు వసూలు చేస్తుండడంతో అనంతపురం నగరంలో క్రీడాభివృద్ధి కుటటువడతోంది అని మచ్చా రామలింగారెడ్డి అన్నారు. సంజీవరెడ్డి స్టేడియంలో చివరకు వారికి చేయాలన్న వాళ్లకు పోలీసులు డబ్బులు వసూలు చేస్తుండడంతో స్టేడియం సామాన్యుల కు అందుబాటులో లేకుండా పోయింది. ఒకప్పుడు ప్రభుత్వం క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు చెబుతూనే మరోవైపు క్రీడా సంఘాల నుండి క్రీడాకారుల నుంచి ముక్కు మీడి డబ్బులు వసూలు చేస్తుండడంతో నిజమైనటువంటి క్రీడాకారులు క్రీడాభివృద్ధిని స్టేడియంలో అడుగు పెట్టలేని పరిస్థితి నెలకొంది.

పైబర్ నెట్ లో ఉద్యోగుల తొలగింపునకు రంగం సిద్ధం

జంగోలు, ప్రభాతవార్త ఏపీ పైబర్ నెట్ లో ఉద్యోగుల తొలగింపునకు ప్రభుత్వం రంగం సిద్ధం చేసింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉద్యోగాల్లో చేరిన 200 మందిపై వెలుపల నెట్ లో ఉద్యోగులను నూతన ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య ప్రభుత్వం నిషేధించి వేసినట్లు సమాచారం. దీంతో ఒకటి రెండు రోజుల్లో పైబర్ నెట్ ఉద్యోగులకు ఊస్టింగ్ ఆదేశాలు జారీ అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయంటూ సమాచారం. సొంత మాజీ చైర్మన్ జీవీ రెడ్డి తయారు చేసిన లిస్టును పోలీస్ లిస్టు తీసుకున్న ప్రభుత్వం కొత్తగా ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య ద్వారా తొలగింపు వల్లించిన మచ్చా రామలింగారెడ్డి తేవాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. ఏపీ పైబర్ నెట్ లో వివాదానికి దారితీసిన ఉద్యోగుల తొలగింపుపై ప్రభుత్వం ముందస్తు విచారణ చేయమని సమాచారం. ఎలాంటి నియామక చర్యలు లేకుండానే, కనీస నియామక ఉత్తర్వులు తీసుకువచ్చిన పైబర్ నెట్ లో వందల సంఖ్యలో ఉద్యోగులు పని చేస్తున్నారని, గతంలో చైర్మన్ గా పని చేసిన జీవీ రెడ్డి గుర్తించారు. సక్రమంగా లేని నియామకాలను రద్దు చేయాలని అప్పట్లో ఆయన ఆదేశించారు. అయితే ఆ ఆదేశాలను అమలు చేయకుండా గత మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ దినేష్ కుమార్ తొక్కి పెట్టారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. దీనిపై జీవీ రెడ్డి బహుచంగంగా విమర్శించారు. డిసెంబరు ప్రభుత్వ పెట్టల ఆదేశాలను ఎంపీ దినేష్ కుమార్

పాటించడం లేదని చెప్పడంతో సర్కారు వరకు తీసుకువచ్చింది. దీంతో ఆగ్రహించిన ప్రభుత్వం జైలు వెళ్లిన జీవీ రెడ్డికి రాజీనామ చేయమంటూ ఎంపీ దినేష్ కుమార్ పై చర్యలు తీసుకుంది. అయితే జీవీ రెడ్డి ఆరోపణల గ్రహించిన సర్కారు కొత్త ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్యకు స్పష్టమైన సూచనలు జారీ చేసినందుకు అంటున్నారు. ప్రభుత్వం అప్పగించిన బాధ్యతలను స్వీకరించిన నూతన ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య మాజీ చైర్మన్ జీవీ రెడ్డి చేసిన లిస్టు నాల్గోవేట్ చేసినట్లు సమాచారం. జీవీ రెడ్డి 400 మంది ఉద్యోగులను తొలగించాలని హాస్టల్ ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య మాత్రం ప్రస్తుతం 200 మందితో ఫస్ట్ లిస్టు రద్దీ చేసినట్లు సమాచారం. తాజాగా ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నివేదిక ప్రకారం 2014-19 మధ్య కాలంలో 119 మంది జైల్లో ఉన్నారు. 12 మంది కార్యకర్తల ఉద్యోగులు ఉండగా 2019 లో వైసీపీ అధికారంలో వచ్చిన తరువాత ఉద్యోగుల సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. పైబర్ నెట్ సంస్థ నిర్వహణ బాధ్యతలను బెంగాల్ లోనే ఉన్న ప్రవీణ్ ఆదిత్యకు అప్పగించగా 298 మంది ఉద్యోగులను నియమించుకున్నట్లు తెలిపారు. 2019కి ముందు 119 మంది ఉన్న ఉద్యోగుల సంఖ్య 617 కు పెరిగింది, కార్యకర్తల ఉద్యోగుల సంఖ్య 725 కు పెరిగింది.

పాటించడం లేదని చెప్పడంతో సర్కారు వరకు తీసుకువచ్చింది. దీంతో ఆగ్రహించిన ప్రభుత్వం జైలు వెళ్లిన జీవీ రెడ్డికి రాజీనామ చేయమంటూ ఎంపీ దినేష్ కుమార్ పై చర్యలు తీసుకుంది. అయితే జీవీ రెడ్డి ఆరోపణల గ్రహించిన సర్కారు కొత్త ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్యకు స్పష్టమైన సూచనలు జారీ చేసినందుకు అంటున్నారు. ప్రభుత్వం అప్పగించిన బాధ్యతలను స్వీకరించిన నూతన ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య మాజీ చైర్మన్ జీవీ రెడ్డి చేసిన లిస్టు నాల్గోవేట్ చేసినట్లు సమాచారం. జీవీ రెడ్డి 400 మంది ఉద్యోగులను తొలగించాలని హాస్టల్ ఎంపీ ప్రవీణ్ ఆదిత్య మాత్రం ప్రస్తుతం 200 మందితో ఫస్ట్ లిస్టు రద్దీ చేసినట్లు సమాచారం. తాజాగా ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన నివేదిక ప్రకారం 2014-19 మధ్య కాలంలో 119 మంది జైల్లో ఉన్నారు. 12 మంది కార్యకర్తల ఉద్యోగులు ఉండగా 2019 లో వైసీపీ అధికారంలో వచ్చిన తరువాత ఉద్యోగుల సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. పైబర్ నెట్ సంస్థ నిర్వహణ బాధ్యతలను బెంగాల్ లోనే ఉన్న ప్రవీణ్ ఆదిత్యకు అప్పగించగా 298 మంది ఉద్యోగులను నియమించుకున్నట్లు తెలిపారు. 2019కి ముందు 119 మంది ఉన్న ఉద్యోగుల సంఖ్య 617 కు పెరిగింది, కార్యకర్తల ఉద్యోగుల సంఖ్య 725 కు పెరిగింది.

రాష్ట్రంలో గంజాయి నిర్మూలన కోసమే ఈగిల్ విభాగం: హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రతి జిల్లాలో ఒకటి వ్యాప్తం 26 నార్కోటిక్స్ సెల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత స్పష్టం చేశారు. గత వైసీపీ పాలనలో ఏపీ గంజాయి ముప్పుపై మంత్రి అనిత వెల్లడించారు. వైఎస్ఆర్ కే ప్రభుత్వ హయాంలో ఏపీలో పంటల సాగు కన్నా గంజాయి సాగు, రవాణా ఎక్కువ జరిగిందన్నారు. 11 వేల ఎకరల్లో జరుగుతున్న గంజాయి సాగును కూకట్ పల్లిలో పెరిచింది 100 ఎకరాలకు నియంత్రించినట్లు ఆమె స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 40,088 కేటెల గంజాయిని సాగడం చేసేవారందరినీ పాటు వారికి సంబంధించిన 564 వాహనాలను సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. గంజాయి సాగు, రవాణా, డ్రగ్స్ నిర్మూలన ద్వారా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఈగిల్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ బడ్జెట్ సమావేశంలో భాగంగా సోమవారం ఎమ్మెల్యే రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన హోంమంత్రి సమాధానమిచ్చారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ రికావ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం కూటమి ప్రభుత్వం చేపడుతోన్న చర్యలను ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఏపీలోని ఏడు మండలల్లోని 375 గ్రామాల్లో 26 వాళ్ల సెల్స్ లను గుర్తించి గంజాయి సాగును అంతమొందించినట్లు తెలిపారు. రికార్డు స్థాయిలో 40 లక్షల గంజాయి మెట్రిక్ టన్ వేళ్లతో సహా తొలగించడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. గంజాయి సాగుకు అలవాటుపడిన కుటుంబాలను గుర్తించి వారికి కోస్టింగ్ ఇచ్చి ప్రత్యామ్నాయ పంటలు వేసుకునేలా ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం 359 కుటుంబాలు ఇప్పుడు గంజాయికి బదులు ఇతర పంటలను పండిస్తున్నాయన్నారు. పొరుగు రాష్ట్రాల నుండి గంజాయి రవాణాను అరికేతున్నామన్నారు. మంత్రి నారా లోకేశ్ చొరవతో న్యూజ్ ల్యాండ్ ఈగిల్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, ఈగిల్ ఆఫ్ఫీస్ లలో అంతర్గత సమస్యలను సమావేశం కోసం స్టేట్ లెవల్ కమిటీ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని హోంమంత్రి అనిత తెలిపారు.

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రతి జిల్లాలో ఒకటి వ్యాప్తం 26 నార్కోటిక్స్ సెల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత స్పష్టం చేశారు. గత వైసీపీ పాలనలో ఏపీ గంజాయి ముప్పుపై మంత్రి అనిత వెల్లడించారు. వైఎస్ఆర్ కే ప్రభుత్వ హయాంలో ఏపీలో పంటల సాగు కన్నా గంజాయి సాగు, రవాణా ఎక్కువ జరిగిందన్నారు. 11 వేల ఎకరల్లో జరుగుతున్న గంజాయి సాగును కూకట్ పల్లిలో పెరిచింది 100 ఎకరాలకు నియంత్రించినట్లు ఆమె స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 40,088 కేటెల గంజాయిని సాగడం చేసేవారందరినీ పాటు వారికి సంబంధించిన 564 వాహనాలను సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. గంజాయి సాగు, రవాణా, డ్రగ్స్ నిర్మూలన ద్వారా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఈగిల్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ బడ్జెట్ సమావేశంలో భాగంగా సోమవారం ఎమ్మెల్యే రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన హోంమంత్రి సమాధానమిచ్చారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ రికావ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం కూటమి ప్రభుత్వం చేపడుతోన్న చర్యలను ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఏపీలోని ఏడు మండలల్లోని 375 గ్రామాల్లో 26 వాళ్ల సెల్స్ లను గుర్తించి గంజాయి సాగును అంతమొందించినట్లు తెలిపారు. రికార్డు స్థాయిలో 40 లక్షల గంజాయి మెట్రిక్ టన్ వేళ్లతో సహా తొలగించడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. గంజాయి సాగుకు అలవాటుపడిన కుటుంబాలను గుర్తించి వారికి కోస్టింగ్ ఇచ్చి ప్రత్యామ్నాయ పంటలు వేసుకునేలా ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం 359 కుటుంబాలు ఇప్పుడు గంజాయికి బదులు ఇతర పంటలను పండిస్తున్నాయన్నారు. పొరుగు రాష్ట్రాల నుండి గంజాయి రవాణాను అరికేతున్నామన్నారు. మంత్రి నారా లోకేశ్ చొరవతో న్యూజ్ ల్యాండ్ ఈగిల్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, ఈగిల్ ఆఫ్ఫీస్ లలో అంతర్గత సమస్యలను సమావేశం కోసం స్టేట్ లెవల్ కమిటీ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని హోంమంత్రి అనిత తెలిపారు.

విజయవాడ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రతి జిల్లాలో ఒకటి వ్యాప్తం 26 నార్కోటిక్స్ సెల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు హోంమంత్రి వంగలపూడి అనిత స్పష్టం చేశారు. గత వైసీపీ పాలనలో ఏపీ గంజాయి ముప్పుపై మంత్రి అనిత వెల్లడించారు. వైఎస్ఆర్ కే ప్రభుత్వ హయాంలో ఏపీలో పంటల సాగు కన్నా గంజాయి సాగు, రవాణా ఎక్కువ జరిగిందన్నారు. 11 వేల ఎకరల్లో జరుగుతున్న గంజాయి సాగును కూకట్ పల్లిలో పెరిచింది 100 ఎకరాలకు నియంత్రించినట్లు ఆమె స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 40,088 కేటెల గంజాయిని సాగడం చేసేవారందరినీ పాటు వారికి సంబంధించిన 564 వాహనాలను సీజ్ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. గంజాయి సాగు, రవాణా, డ్రగ్స్ నిర్మూలన ద్వారా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలోని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఈగిల్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ బడ్జెట్ సమావేశంలో భాగంగా సోమవారం ఎమ్మెల్యే రాజ్ కుమార్ గౌడ్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన హోంమంత్రి సమాధానమిచ్చారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ రికావ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం కూటమి ప్రభుత్వం చేపడుతోన్న చర్యలను ఈ సందర్భంగా వివరించారు. ఏపీలోని ఏడు మండలల్లోని 375 గ్రామాల్లో 26 వాళ్ల సెల్స్ లను గుర్తించి గంజాయి సాగును అంతమొందించినట్లు తెలిపారు. రికార్డు స్థాయిలో 40 లక్షల గంజాయి మెట్రిక్ టన్ వేళ్లతో సహా తొలగించడమే అందుకు నిదర్శనమన్నారు. గంజాయి సాగుకు అలవాటుపడిన కుటుంబాలను గుర్తించి వారికి కోస్టింగ్ ఇచ్చి ప్రత్యామ్నాయ పంటలు వేసుకునేలా ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం 359 కుటుంబాలు ఇప్పుడు గంజాయికి బదులు ఇతర పంటలను పండిస్తున్నాయన్నారు. పొరుగు రాష్ట్రాల నుండి గంజాయి రవాణాను అరికేతున్నామన్నారు. మంత్రి నారా లోకేశ్ చొరవతో న్యూజ్ ల్యాండ్ ఈగిల్ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, ఈగిల్ ఆఫ్ఫీస్ లలో అంతర్గత సమస్యలను సమావేశం కోసం స్టేట్ లెవల్ కమిటీ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని హోంమంత్రి అనిత తెలిపారు.



డి.బి.ఆర్.అంబేద్కర్

డా.బిఆర్.అంబేద్కర్ గురుకులాల్లో సిబ్బంది కొరత!

10 ప్రిన్సిపాల్, 11 టీచింగ్, 44 నాన్ టీచింగ్ పోస్టులు ఖాళీ

అనంతపురం న్యూజ్ ల్యాండ్, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త పేద విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఉన్నత విద్యను అందించానే లక్ష్యంతో ఏర్పాటైన డా.బిఆర్. అంబేద్కర్-సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో సిబ్బంది కొరత తీవ్రమైంది. ఉన్నతాధికారులు ఏళ్ల తరబడి ఖాళీ పోస్టులను భర్తీ చేయకపోవడంతో ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులపై తీవ్ర పనిభారం పెరిగింది. ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో 16 డా.బిఆర్.అంబేద్కర్-సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలున్నాయి. ఇందులో 5వ తరగతి నుండి ఇంటర్మీడియట్ వరకు వేలాది మంది విద్యార్థులు అక్కడే పనిచేసి పాఠశాలకు వస్తున్నారు. అంతే కాకుండా కాశంపల్లి, ఉరవకోండ, అమరాపురం, బి.వచ్చూరు, గుత్తి, కురుగుంట జూనియర్ కళాశాల, రోడ్, హిందూపురం ఖాయ్, మలగూరు, కళేశిల్లు గురుకుల

పాఠశాలలకు రెగ్యులర్ ప్రిన్సిపాల్స్ లేకపోవడంతో అక్కడే పనిచేస్తున్న సీనియర్ టీచర్లకు ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ గా బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ గా వెళ్లిన టీచర్ స్టాఫ్ లో తాత్కాలికంగా టీచర్లను తీసుకొని వారితో బోధన చేయిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా టీచింగ్-2, టీచింగ్-1, పీఈటీ-2, ట్రైనింగ్-6 పోస్టులు కూడా ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీంతో పాటు సూపరింటెండెంట్-8, సీనియర్ అసిస్టెంట్-11, జెసిసి-12, రికార్డు అసిస్టెంట్-3, ల్యాబ్ అసిస్టెంట్-3, పీసీఈ-5 పోస్టులు మొత్తం 44 నాన్ టీచింగ్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. ఉన్నతాధికారులు ఏళ్ల తరబడి ప్రిన్సిపాల్, నాన్ టీచింగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయకపోవడంతో ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులపై తీవ్ర పనిభారం పెరిగింది. ఖాళీ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని గత డిసీవోలు రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులకు పలు మార్లు తెలిపిన రిపోర్టులు...అక్కడ నుంచి ఎలాంటి స్పందన రాలేదని తెలిసింది. రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు తనిఖీలు చేయడానికి వచ్చినప్పుడు కూడా పలువురు ఉద్యోగులు ఖాళీ పోస్టుల విషయాన్ని

పాఠశాలలకు రెగ్యులర్ ప్రిన్సిపాల్స్ లేకపోవడంతో అక్కడే పనిచేస్తున్న సీనియర్ టీచర్లకు ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ గా బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ గా వెళ్లిన టీచర్ స్టాఫ్ లో తాత్కాలికంగా టీచర్లను తీసుకొని వారితో బోధన చేయిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా టీచింగ్-2, టీచింగ్-1, పీఈటీ-2, ట్రైనింగ్-6 పోస్టులు కూడా ఖాళీగా ఉన్నాయి. దీంతో పాటు సూపరింటెండెంట్-8, సీనియర్ అసిస్టెంట్-11, జెసిసి-12, రికార్డు అసిస్టెంట్-3, ల్యాబ్ అసిస్టెంట్-3, పీసీఈ-5 పోస్టులు మొత్తం 44 నాన్ టీచింగ్ పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. ఉన్నతాధికారులు ఏళ్ల తరబడి ప్రిన్సిపాల్, నాన్ టీచింగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయకపోవడంతో ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులపై తీవ్ర పనిభారం పెరిగింది. ఖాళీ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని గత డిసీవోలు రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులకు పలు మార్లు తెలిపిన రిపోర్టులు...అక్కడ నుంచి ఎలాంటి స్పందన రాలేదని తెలిసింది. రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు తనిఖీలు చేయడానికి వచ్చినప్పుడు కూడా పలువురు ఉద్యోగులు ఖాళీ పోస్టుల విషయాన్ని

శాస్త్రోక్తంగా శ్రీకాకాహస్తిశ్వరుని వసంతోత్సవం

శ్రీకాకాహస్తి, ప్రభాతవార్త శ్రీకాకాహస్తిశ్వరాలయంలో మహావిహారాల్లో బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా సోమవారం ఆలయంలో ధ్వజారోహణ కార్యక్రమాల సాయంత్రం ప్రారంభించారు. ఆలయంలో మహావిహారాల్లో బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా యాగశాలలో ఏర్పాటు జరిపారు. ఈ కార్యక్రమాలకు డాక్టర్ సామినాథన్ గురుకుల్, కరుణాకర్ గురుకుల్, అగ్రగణి, తరువాత స్వామి గురుకుల్ ఎదురుగా శాస్త్రోక్తంగా పూజలు జరిపారు. అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన హోమాలు, కలశాలలోని నీటితో స్వామి అమ్మవార్లకు ఉత్సవాలకు అభిషేకాలు జరిపారు. తరువాత స్వామి అమ్మవార్లకు శుభాకంఠాలను అంజనం చేశారు. శ్రీకాకాహస్తిశ్వర గురుకుల్, సూరి గురుకుల్ చక్కా ముస్తాబు చేసారు. అక్కడ నుంచి ఆలయం సందర్భంగా ప్రకారం పాఠాశ్రమ వినియోగ ఆలయం నుంచి శివయ్యగోపురం గుండా రాజగోపురం నుంచి స్వామి అమ్మవార్లను వాహనాల మండపం వద్దకు చేర్చారు. అక్కడ స్వామివారిని బోయారు. ఆలయాధికారులు అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు సూర్యపుష్కరిణి నుంచి నీటిని తిప్పి అభిషేకించారు. తరువాత బోధపాఠాధికారులు నిర్వహించారు. అక్కడ మేళకాళాలు ఆలయం నుంచి ఉరగింపు తీసుకున్నారు. జలవినియోగ ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న వసంత మండపంలో స్వామి అమ్మవార్లను ప్రత్యేకించారు. వసంతోత్సవాన్ని సాగించారు. స్వామి అమ్మవార్లకు

యం.బి. బి. ఎస్ పట్టాను పొందిన కవలలు

రాజవొమ్మంగి, మార్చి 03, ప్రభాత వార్త



యం. బి. బి. ఎస్ పట్టాను పొందిన కవలలు (అక్క చెల్లెళ్లు) గిరిజన అజీముత్తయ్య పలువురు అభినందనలను అందుకొన్నారు. రాజవొమ్మంగి మండల వాసులు కావడం విశేషం. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. తండ్రికొండ పంచాయితీ ఎర్రపాడు గ్రామానికి చెందిన ముర్ద రాము (కాకినాడ జిల్లా రవాణా శాఖలో పరిపాలన అధికారి) భార్య సత్యవతి లకు మొదటి సంతానంగా 2000 సం.లో ఇద్దరు కవలలకు జన్మనిచ్చారు. సౌజన్య, శరణ్య అనునవి నుండి ఇంటర్ వరకూ కలిసి చదువుకున్నారు. 2019 సం.లో బీ.ఎల్ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణులై సత్తా సాటారు. దీంతో ఇద్దరికీ ఒకటి కన్నాకు రావడంతో కాకినాడ రంగరాయ మెడికల్ కాలేజీలో సీటు వచ్చింది. ఐదు సంవత్సరాలు మెడిసిన్ పూర్తి చేసి ఈనెల రెండవ తేదీన రంగరాయ మెడికల్ కాలేజీ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్ సరసింహ, విశిష్ట అతిథులుగా జి జి హెచ్ సూపరిండెంట్ లావణ్య కుమారి, రంగరాయ మెడికల్ కాలేజీ వైస్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ విష్ణువర్ధన్, డాక్టర్ శశి, డాక్టర్ మాధవి దేవి చేతుల మీదుగా ఎం బి బి ఎస్ పట్టాలను కవలలు అయిన సౌజన్య, శరణ్యలు పట్టాలను అందుకున్నారు.

విశాఖపట్నం అనకాపల్లి అల్లూరి సీతారామరాజు 26 వార్త

మంగళవారం 04 మార్చి 2025

'ఉపాధ్యాయ' ఎన్నికల్లో శ్రీనివాసులు నాయుడు ఘన విజయం



1967 ఓట్ల ఆదిత్యతో గెలుపు

10,068 ఓట్లు ముందు వస్తూ వారు గెలిచినట్లు అవుతుంది. శ్రీనివాస నాయుడికి మ్యూజిక్ ఫిగర్ కు మించి 1967 ఓట్ల లభించడంతో ఆయన విజయ సాధించినట్లు ప్రకటించారు. రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్లతో శ్రీనివాసులు నాయుడు గెలుపొందారు. శ్రీనివాసులు నాయుడు తొలిసారిగా 2007 లో పోటీ చేసి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికయ్యారు. ఆ తర్వాత 2013 లో జరిగిన ఎన్నికలలో కూడా విజయం సాధించారు. అయితే 2019 లో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఆయన ఓటమి చెందారు. 2019 లో ఎపిటిఎఫ్ బలపరిచిన పాకలపాటి రఘువర్మ విజయం సాధించారు. మరోసారి శ్రీనివాసులు నాయుడు గెలుపొందడంతో, మూడోసారి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైనట్లు అయింది. రాజకీయాలను పక్కనపెట్టి, ఉపాధ్యాయుల ఐక్యతకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చినట్లు జరిగిన పోలింగ్ సరళిని బట్టి స్పష్టమవుతోంది. శ్రీనివాసులు నాయుడుకు చలువురు ఉపాధ్యాయులు మద్దతు పలకడంతో ఆయన విజయం సర్లదపై నడకగా మారింది. ఈ ఎన్నికలలో పిడిఎఫ్ అభ్యర్థి కోరడ విజయం గౌరీ గట్టి పోటీ ఇచ్చారు.



ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోరు రసవత్తరంగా సాగింది. ఉత్తరం భరితంగా సాగిన ఓట్ల లెక్కింపులు లో పి.ఆర్.టి.యం స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు ఘన విజయం సాధించారు. ఆయనకు రెండవ ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు తర్వాత 9,237 ఓట్లు లభించగా, ప్రధాన ప్రత్యర్థి ఎపిటిఎఫ్ బలపరిచిన సిద్దింగి ఎమ్మెల్యే పాకలపాటి రఘువర్మ కు 8527 ఓట్లు లభించాయి. దీంతో రఘువర్మపై 1967 ఓట్ల ఆధిక్యతతో శ్రీనివాసులు నాయుడు గెలుపొందారు. ఈ ఎన్నికలో 20794 ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఇందులో 20,135 ఓట్లు సక్రమమైనవిగా గుర్తించారు. ఇందులో పిఐడియం స్వతంత్ర అభ్యర్థి గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడికి 12,035 ఓట్లు లభించాయి. ఈ ఎన్నికల్లో

లక్కబొమ్మల తయారీ కేంద్రాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్



అందించాలని కళాకారులు కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ 76వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా దేశరాజధాని డిల్లీలో జరిగిన పరేడ్ లో జిల్లాకు చెందిన లక్కబొమ్మల ధీమ్ తో కూడిన శకటం ప్రదర్శించబడటం మరలను మూడవ స్థానంలో విజేతగా నిలవడం జిల్లాకు గౌరవం తెలిపారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రపతి భవన్ లో లక్కబొమ్మల స్టాల్ ఏర్పాటు చేయడం గర్వకారణమని తెలిపారు. లక్కబొమ్మల ఉపాధి రంగాన్ని పోషింపించేందుకు, అంతర్జాతీయంగా పోటీని ఎదుర్కొంటూ కొత్త డిజైన్లు రూపకల్పనకు అవసరమైన శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటుచేయడం జరుగుతుందన్నారు. హస్తకళానైపుణ్యం ద్వారా లక్కబొమ్మల తయారీ రంగానికి, జిల్లాకు మంచి పేరు తెచ్చుకునే కళాకారులను జిల్లా కలెక్టరు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంపి పిడి కె.శబీదేవి, తహశీల్దారు వరహాల, ఇతర అధికారులు, కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

వలమంచిలి (అనకాపల్లి), మార్చి 3, ప్రభాత వార్త : ప్రపంచ ప్రసిద్ధిగాంచిన లక్కబొమ్మల తయారీలో కొత్త డిజైన్లు రూపొందించాలని జిల్లా కలెక్టరు విజయ కృష్ణన్ తెలిపారు. ఏదీకొప్పాక లక్కబొమ్మల తయారీ కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టరు సోమవారం సందర్శించారు. లక్కబొమ్మల తయారీని పరిశీలించి, హస్త కళాకారులతో జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు లక్కబొమ్మల తయారీ విధానం, వాడీ ముడిపదార్థాలు, ఉపయోగించే రంగులు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను గురించి అడుగుగా బొమ్మల తయారీకి అవసరమైన అంశాల క్రమ అవసరం మేరకు లభ్యం కావడంలేదని, సాగును పెంచి, ఫార్మేషన్ డిపార్టుమెంటు ద్వారా డిపో ఏర్పాటు చేసి అందించాలని, వారి వ్యాపారాభివృద్ధికి ఋణసదుపాయం, నైపుణ్య శిక్షణ అందించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ 76వ గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా దేశరాజధాని డిల్లీలో జరిగిన పరేడ్ లో జిల్లాకు చెందిన లక్కబొమ్మల ధీమ్ తో కూడిన శకటం ప్రదర్శించబడటం మరలను మూడవ స్థానంలో విజేతగా నిలవడం జిల్లాకు గౌరవం తెలిపారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రపతి భవన్ లో లక్కబొమ్మల స్టాల్ ఏర్పాటు చేయడం గర్వకారణమని తెలిపారు. లక్కబొమ్మల ఉపాధి రంగాన్ని పోషింపించేందుకు, అంతర్జాతీయంగా పోటీని ఎదుర్కొంటూ కొత్త డిజైన్లు రూపకల్పనకు అవసరమైన శిక్షణ కార్యక్రమాలు ఏర్పాటుచేయడం జరుగుతుందన్నారు. హస్తకళానైపుణ్యం ద్వారా లక్కబొమ్మల తయారీ రంగానికి, జిల్లాకు మంచి పేరు తెచ్చుకునే కళాకారులను జిల్లా కలెక్టరు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంపి పిడి కె.శబీదేవి, తహశీల్దారు వరహాల, ఇతర అధికారులు, కళాకారులు పాల్గొన్నారు.



'బ్లూ ఫ్లాగ్' ఘటనపై చర్యలకు దిగిన ప్రభుత్వం

అర్జెడి రమణ, జ్ఞానవేని విధుల నుంచి తప్పిస్తూ ఆదేశం

విశాఖపట్నం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త:

ఋషికొండ బీచ్ బ్లూ ఫ్లాగ్ హోటల్ ఉపసంహరణకు కారణమైన అధికారులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఇప్పటి వరకూ అర్జెడి గా పని చేసిన రమణ, జ్ఞానవేని ని తక్షణం తప్పిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. పర్యాటక శాఖ రిజిస్టర్డ్ జాయింట్ డైరెక్టర్ గా జగదీష్ గేదెలను ప్రభుత్వం నియమించింది. జిల్లా టూరిజం అధికారి గా జి.దాసు ను నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. రుషికొండ బీచ్ లో పరిశుభ్రతను, ప్రమాణాలను పాటించకుండా నిర్లక్ష్యంగా పనిచేసిన సంబంధిత అధికారులను ఆ బాధ్యతల నుంచి తొలగించింది. రాష్ట్ర ప్రతిష్ట దిగజారాలా ఎవరు నిర్లక్ష్యం పోవాలి నా కఠిన చర్యలు ఉంటాయని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది.

ఉపాధ్యాయుల తీర్పును శిరసా వహిస్తూ

విశాఖపట్నం, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త

ఉపాధ్యాయులు విజయ వారి తీర్పును శిరసా వహిస్తూనే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రఘువర్మ తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం ఎన్నికల కేంద్రం నుండి బయటకు వచ్చినా యన మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాజకీయ పార్టీలకు ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సంబంధం లేదని ఆయన చెప్పారు. కేవలం రాజకీయ పార్టీలు తమకు మద్దతు పలికేయని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థికి ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

బ్లూ ఫ్లాగ్ గుర్తింపులో అప్రమత్తంగా ఉండాలి

విశాఖపట్నం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త:

రుషికొండ బీచ్ బ్లూ ఫ్లాగ్ సర్టిఫికేషన్ పునరుద్ధరణలో చోటు చేసుకున్న పాఠశాలలు భవిష్యత్ లో పునరావృతం కాకూడదని భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సోమవారం అసెంబ్లీ జోన్ అవర్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలోని 10 బ్లూ ఫ్లాగ్ బీచ్ లలో ఒకటైన రుషికొండ బీచ్ ను సెలవు కోజుల్లో 70 వేల నుంచి లక్ష మంది టూరిస్టులు సందర్శిస్తారని తెలిపారు. బీచ్ లో సీసీ కెమెరాలు, పారిశుధ్యం, సెక్యూరిటీ, పార్కింగ్ వంటి ప్రమాణాలు సరిగా లేనందున బ్లూ ఫ్లాగ్ గుర్తింపు తాత్కాలికంగా రద్దయ్యిందన్న వార్త ఆందోళన కలిగించింది పెళ్ళిస్తారు. గుర్తింపు రద్దవడం వల్ల రుషికొండ బీచ్ కు టూరిస్టుల సందర్శనపై ప్రభావం పడుతుందన్నారు. టూరిజం శాఖ దివ్యబాటు చర్యలు చేపట్టినప్పటికీ, ఇలా ఎందుకు జరిగింది, బాధ్యులు ఎవరు అనేది గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. బ్లూ ఫ్లాగ్ కమిటీ గుర్తింపు పునరుద్ధరణచేలా బీచ్ లో ప్రమాణాలను పాటించాలని, బ్లూ ఫ్లాగ్ గుర్తింపు విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. టూరిజం, ఐటీ విశాఖ అభివృద్ధికి రెండు కళ్లని గంటా చెప్పారు.

ప్రశాంతంగా కౌంటింగ్

విశాఖపట్నం మార్చి 3, ప్రభాతవార్త:

ఉత్తరాంధ్ర పట్టణాధికారుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు సోమవారం ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా, రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ హరేంద్ర ప్రసాద్, సగర పోలీస్ కమిషనర్ కట్టడిపట్టమైన చర్యలు తీసుకున్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మూడంచెల భద్రత, సాదాజాబ్ ఎన్నికల వల్ల పట్టి బంధోబస్సు ఏర్పాటు చేశారు. స్థానిక అంద్రా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కు ఈకే బ్లాక్ లో ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ సోమవారం ఉదయం ఐదు గంటలకు ప్రారంభమైంది. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం ఉదయం 5.00 గంటలకు రిటర్నింగ్ అధికారి హరేంద్ర ప్రసాద్ మలివిడత ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియను నిర్వహించి ఆయా బీమజ్జకు నిబ్బందిని కేటాయించారు. ఏకైక సమయానికి అభ్యర్థులు, కౌంటింగ్ విజెట్ల సమక్షంలో తెరుచుకున్న స్టాండ్ రూమ్ లను తెరిచారు. స్టాండ్ రూమ్ నుంచి భద్రత సదుపాయ సీట్ల వేసిన బ్యాలెట్ బాక్సులు కౌంటింగ్ కేంద్రానికి తరలించారు. మొత్తం 123 కేంద్రాల నుంచి వచ్చిన బాక్సుల్లోని పత్రాలను వేరు చేసి 25 చొప్పున కట్టలు కట్టారు. లెక్కింపు ప్రక్రియను సజావుగా నిర్వహించేందుకు 20 బీమజ్జను ఏర్పాటు చేసి 40 మంది లెక్కింపు నిబ్బందిని కేటాయించారు. ఉత్తరాంధ్రలో మొత్తంగా 20,783 ఓట్లకు గాను 19,813 ఓట్లు మాత్రమే చెల్లినవిగా అధికారులు గుర్తించారు. 2.3శాతం ఓట్లు చెల్లినవిగా మిగిలాయి. ఈ స్థానానికి మ్యూజిక్ నంబర్ 10,068 ఓట్లుగా

గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,248
దుర్గారావు పోతల: ఎలిమినేట్-6
నూకల సూర్య ప్రకాష్ : 89
ఎస్ ఎస్ పద్మావతి: ఎలిమినేట్-2
పాకలపాటి రఘువర్మ: 6,881
పెదపెంకి శివప్రసాద రావు: ఎలిమినేట్-1
రాయల సత్యనారాయణ: ఎలిమినేట్-4
సుంకర శ్రీనివాసరావు: ఎలిమినేట్-5
చెల్లని ఓట్లు: 45

నిర్ణయించారు.

అకటన రాంధెడ్డి..
కే విజయ గౌ: 5,804,
కోసూరు రాధాకృష్ణ: 30
గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,210
దుర్గారావు పోతల: 67
నూకల సూర్య ప్రకాష్ : 85
ఎస్ ఎస్ పద్మావతి: 15
పాకలపాటి రఘువర్మ: 6,845
పెదపెంకి శివప్రసాద రావు: 15
రాయల సత్యనారాయణ: 31
సుంకర శ్రీనివాసరావు: 33
చెల్లని ఓట్లు: 0

రెండు మూడవ రాంధెడ్డి
కే విజయ గౌ: 5,811
కోసూరు రాధాకృష్ణ: 31
గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,216
దుర్గారావు పోతల: 68
నూకల సూర్య ప్రకాష్ : 85
ఎస్ ఎస్ పద్మావతి: ఎలిమినేట్
పాకలపాటి రఘువర్మ: 6,851
పెదపెంకి శివప్రసాద రావు: ఎలిమినేట్
రాయల సత్యనారాయణ: 32
సుంకర శ్రీనివాసరావు: 33
చెల్లని ఓట్లు: 8

4, 5వ రాంధెడ్డి
కే విజయ గౌ: 5,828
కోసూరు రాధాకృష్ణ: ఎలిమినేట్-3
గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,230

అనిమడ రాంధెడ్డి
కే విజయ గౌ: 5,900
కోసూరు రాధాకృష్ణ: ఎలిమినేట్-3
గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,272
దుర్గారావు పోతల: ఎలిమినేట్-6
నూకల సూర్య ప్రకాష్ : 89
ఎస్ ఎస్ పద్మావతి: ఎలిమినేట్-2
పాకలపాటి రఘువర్మ: 6,905
పెదపెంకి శివప్రసాద రావు: ఎలిమినేట్-1
రాయల సత్యనారాయణ: ఎలిమినేట్-4
సుంకర శ్రీనివాసరావు: ఎలిమినేట్-5
చెల్లని ఓట్లు: 58

శామ్మిదో రాంధెడ్డి
కే విజయ గౌ: 5,811
కోసూరు రాధాకృష్ణ: ఎలిమినేట్-3
గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,233
దుర్గారావు పోతల: 68
నూకల సూర్య ప్రకాష్ : 88
ఎస్ ఎస్ పద్మావతి: ఎలిమినేట్-2
పాకలపాటి రఘువర్మ: 6,870
పెదపెంకి శివప్రసాద రావు: ఎలిమినేట్-1
రాయల సత్యనారాయణ: ఎలిమినేట్-4
సుంకర శ్రీనివాసరావు: ఎలిమినేట్-5
చెల్లని ఓట్లు: 33

విడవ రాంధెడ్డి
కే విజయ గౌ: 5,872
కోసూరు రాధాకృష్ణ: ఎలిమినేట్-3
గాడి శ్రీనివాసులు నాయుడు: 7,271

ప్రారంభమైన ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సర పరీక్షలు

విశాఖపట్నం, మార్చి 3 ప్రభాతవార్త

ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సర పరీక్షలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ పరీక్షలకు నియమ నిబంధనలు అమలు చేశారు. ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభమైన పరీక్ష 12 గంటల వరకు జరిగాయి. పరీక్షా కేంద్రాల్లోకి మొదటి ఫోన్లో అనుమతించలేదు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి ఉన్నతాధికారుల కార్యాలయాలకు అనుసంధానం చేశారు. కొన్ని పరీక్ష కేంద్రాలకు జాయింట్ కలెక్టర్ కే మయూరి ఆశోక్ ఆకస్మిక తనిఖీలు చేశారు. 87 పరీక్ష కేంద్రాల్లో పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షలకు 40,744 మంది హాజరయ్యారు. వీరిలో బాలురు 21,464 మంది, బాలికలు 19,280 మంది ఉన్నారు. విద్యార్థులు పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద ఎటువంటి ఇబ్బందులకు గురైన 0891-2567561 సంప్రదించవచ్చునని అధికారులు తెలిపారు.

ప్రత్యేక అవసరాల గల పిల్లలకు సమాజ చేయూత అవసరం



నిజ అల్లు స్వామి నాయుడు పిలుపు
కవీంద్రులు, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
సమస్య తెలుసుకున్నాడు దాతృత్వం చాలుకు న్యాయుడు. ఆపే శభాష్ అనిపించుకున్నాడు. అధికార న్యాయ ప్రజాప్రతినిధులు సమస్యలు వింటారు, కానీ అవి పరిష్కరించడంలో విఫలమవుతారు. అయితే అవి కొందరే నెరవేర్చడానికి కృషి చేస్తారు. అలాంటి కోవకు చెందిన పోలీస్ అధికారి అల్లు స్వామినాయుడు ఒకరు. కనీం కోట నెంబర్ 2 పాఠశాలలో గల విద్యార్థులకు భోజనం చేయడానికి కంచాలు లేక, కూర్చోవడానికి కుర్చీలు లేక ప్రత్యేక అవసరాల విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిసి తన దాతృత్వం చాలుకొని సొంత నిధులతో దివ్యాంగులైన విద్యార్థులకు 30 కంచాలు 30 గుర్తులు పది కుర్చీలు సోమవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక అవసరాల గల పిల్లలకు సమాజ చేయూత ఎంతో అవసరమని కనీంకోట నిజ అల్లు స్వామినాయుడు పిలుపునిచ్చారు. నిజ స్వామి నాయుడు తన సొంత నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన కనీంకోట భవిత కేంద్రంలోని విద్యార్థులకు 30 కంచాలు 30 గుర్తులు సోమవారం అందజేశారు. నిజ స్వామి నాయుడు మాట్లాడుతూ దివ్యాంగులకు చేయూతనందిస్తే వారిలోని శారీరక లోపాలను మరచి విజయాలను సాధిస్తారని అన్నారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారులు కేవీ సురేష్, కేవీ మూర్తి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు రాయితీలను వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. నిజ స్వామి నాయుడు చేస్తున్న సమాజ పాత పనులను గురించి శ్రీ స్వామినాయుని మండల విద్యా శాఖ అధికారులు నిజ స్వామి నాయుడు కొనియాడుతూ ప్రశంసించారు. ప్రతి ఒక్కరూ నిజ స్వామి నాయుడును స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలన్నారు. సమాజంలో చేసిన మంచి పనులే చిరస్థాయిగా మిగిలి పోతాయన్నారు. నిజ స్వామి నాయుడును, ఎన్.కె.కె.కల్యాణరావును అభినందించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో భవిత కేంద్రం ఉపాధ్యాయుని, బి.పి.రమణమ్మ, సూర్య అనిష్టంట్ సైన్సల్ ఎడ్యుకేషన్ డివీజన్ కొమిషనరు వెంకటేశ్వరరావు, మాట్లాడుతూ భవిత కేంద్రంలోని గల సమస్యలను విద్యార్థులు మానసిక మనస్తత్వం గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.కె.కల్యాణరావు, ఉపాధ్యాయులు అవంబ రవి, బి.శెట్టి అనంద్, ఉపాధ్యాయుని ఎస్. దీప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా ప్రారంభమైన ఇంటర్ రెండవ సంవత్సరం పరీక్షలు..

పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల కౌన్సిలర్ గురుకుల పాఠశాలలో ఇంటర్మీడియట్ రెండవ సంవత్సరం పరీక్షలు సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వద్ద కౌన్సిలర్ గురుకుల పాఠశాల వద్ద ప్రతిష్టమైన బంధోబస్టు ఏర్పాటు చేశారు. పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పరీక్షా కేంద్రా లోకి పంపిస్తున్నారు. పరీక్షా కేంద్రాలు ముఖద్వారం దగ్గర పట్టణ, రూరల్ పోలీసు విద్యార్థులను విధిగా తనిఖీ చేసి లోపలికి అనుమతి ఇస్తున్నారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో రెండవ సంవత్సరం పరీక్షలకు 459 మంది విద్యార్థులకు గాను 448 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలకు హాజరైపట్టు అధికారులు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ విధించారు.

మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి ..

అసకాపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ మున్సిపాలిటీల్లో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికుల సమస్యలను తక్షణం పరిష్కరించాలని లేకుంటే జరిగే పరిణామాలకు ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించ వలసి వస్తుందని ఏపీ మున్సిపల్ పర్సన్ల యూనియన్ అసకాపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గినిశెట్టి దినుదాసు డిమాండ్ చేశారు. అసకాపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద సభ్యులపట్ల, ఎలమంచిలి తదితర మున్సిపాలిటీల్లో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులతో ధర్మా నిర్వహిస్తూ ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం ఆపాస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి దిన్నిచ్చి రాజకీయ కాంట్రాక్టర్లకు అప్పగించి కార్మికులకు సకాలంలో జీతాలు చెల్లించకండా వెద్దిచాకిరి చేయవద్దంటేపాటు, కక్ష సాధింపు చర్యలకు హానుకోవోతుందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే చాలావారిని జీతాలతో ఆర్థికంగా జీవిస్తున్న ఈ కార్మికులకు కనీస వేతనం 26 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలని, కార్మికుల నుండి వసూలు చేసినవిఎఫ్, ఊఎస్ఐ లలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులవలె వీరి కూడా 62 సంవత్సరాల ఉద్యోగ విరమణ నడుమాయం కల్పించాలని కోరారు. మండలంలో కార్మికుల కుటుంబాలలో నుండి ఒకటి ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 11న రాష్ట్ర మున్సిపల్ పర్సన్ల ఫెడరేషన్ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా జరిగే మహాధర్మాలో అధిక సంఖ్యలో కార్మికుల పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కార్మికులను కోరారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ గారికి పలు డిమాండ్లతో కూడిన వివరిత్రం అందజేశారు.మున్సిపల్ కార్మికులు వేమగిరి రాజు, కుమార్, బి. శ్రీను, ఈ చంద్రారావు, ఎం.అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఆర్థిక కుటుంబం

అసకాపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
దేవదారు శాఖ పరిధిలో ఉన్న శ్రీ కాశీవిశ్వేశ్వర దేవస్థానం ఆర్థికంగా మృతిచెందిపోతున్నా అలయ విధుల్లో ఆ కుటుంబానికి వారసత్వం కల్పించకపోవడంతో తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. శ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత కాశీవిశ్వేశ్వర ఆలయంలో స్వామివారికి ఆర్థిక వృత్తి చేస్తున్న హను మంతరావు 1.8.2009 తేదీన నందోపాటుతో మరణించారు. దేవదారు శాఖ సభకు కుటుంబానికి వారసత్వం ఇప్పి ఆదుకోవడం, దీంతో కుటుంబం ఆర్థికంగా ఉండాలని పరిస్థితి నెలకొంది. గత పాలకులు, దేవదారు శాఖ అధికారులకి చాలా పర్యాయాలు తమ సమస్యలు పెద్దల దృష్టికి తీసు కొచ్చి ఆర్థిక రూపంలో అందజేసిన పద్ధితుకునే వారే కరువయ్యారు. ఇలా ఉండగా ఆర్థికంగా భార్య కొమ్మలపై సూర్యకల కుమార్తె జ్యోతి భర్త యలమంచిలి సూర్య నారాయణ శర్మను తన కుమారునిగా భావించి ఆర్థికంగా అన్ని ఆర్థికాలు ఉన్నాయని ఆలయంలో ఆర్థిక నియమాంకంకోసం అవకాశం కల్పించి తమ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలని దేవదారు శాఖ ఉన్నతాధికారులకు వ్రాతపూర్వకంగా వేడుకున్నా పద్ధితుకున్న నాధుడే కరువయ్యారని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్థికంగా అకస్మిక మరణం చెందిన నాథునుంచి నేటి వరుకు శ్రీ కాశీవిశ్వేశ్వరునికి నిత్య పూజలు చేస్తున్న సూర్యకల కుటుంబానికి దేవదారుశాఖ పరంగా కనీసం ఒక్క పైస కూడా అంద జేయలేదు. తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడుతున్న తమను ఇప్పటికైనా స్థానిక ఆర్థిక నిర్వహణాధికారి స్పందించి తగవచ్చులు తీసుకోవాలని, స్థానిక శాసన సభ్యులు కొణతాల రామకృష్ణ ఉన్నతాధికారులకు తగిన ఆదేశాలుజారీచేసి తమ కుటుంబానికి వారసత్వం ఆర్థికం నియమంకం చేసి ఆదుకోవాలని బాధింక కుటుంబంతో పాటు స్థానికులు, భక్తులు కూడా కోరుతున్నారు.

బాల్య వివాహాలపై అవగాహన రాష్ట్ర!

నవపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వారోత్సవాల సందర్భంగా మండలంలోని చిన్న డొడ్డి గళ్ళు అంగన్వాడీ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో బాల్యవివాహాలపై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించేందుకు గ్రామంలో రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ముందుగా గ్రామంలో ఉన్న మహిళలచే సంఠ కాలా సేకరణ చేపట్టారు. కొన్నాళ్ళు

రాష్ట్ర నిర్వహించి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. బాల్య వివాహాల విషయంలో ప్రతి ఒక్కరు ఆలోచించాలని ఇది చాలా నేరమని వివాహ వయసు వచ్చినప్పుడే వివాహం చేయాలి అన్న బాల్యంలో చేరుకూడదని, ఇది చట్టరీత్య నేరమని, ఎవరైనా అలా ప్రాప్తించిన అలా పాల్గొని తక్షణమే సమాచారం అందజేయాలని తెలియ జేశారు. మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాల కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ముందుగా కిషోర్ బాలికలచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిడిఎస్ సూపర్వైజర్ సత్యవతి, ఏఎన్ఐ రవణమ్మ, సెక్టర్ పరిధిలో ఉన్న అంగన్వాడీ డీవర్లు, సచివాలయ సిబ్బంది, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరీక్షా కేంద్రం కూత వేట దూరంలోనే జిరాక్స్ షాపులు..

చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్న అధికారులు..
ఎలమంచిలి, ఫిబ్రవరి 3, ప్రభాతవార్త
పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ విధించామని అధికారులు చెబు తున్నారు. కానీ పరీక్షా కేంద్రానికి కూత వేట దూరంలోనే జిరాక్స్ షాపులు ఇంటర్నెట్ షాపులు ఎదెచ్చే దుగా తీసి వారి పనులు వారు చేసుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా జిరాక్స్ షాపులు ఇంటర్నెట్ షాపులను పరీక్షా కేంద్రాల సమీపంలో తప్పనిసరిగా మూసివేసి ఉంచాలనే నిబంధనలను ఇక్కడ ఎక్కడా పాటించకపోవడం విశేషం. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి పరీక్ష సమయంలో కేంద్రం దగ్గరలో ఉన్న జిరాక్స్ షాపులను ఇంటర్నెట్ షాపులను మూసివేసి విధంగాచర్యలు తీసుకోవాలి.

స్వామివారి కల్యాణ ప్రచారానికి సిద్ధం!

నవపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
ఉత్తరాంధ్ర కలియంగ దైవం శ్రీ ఉపమాక వెంకటేశ్వర స్వామి వార్షిక కల్యాణోత్సవంలో భాగంగా పెద్ద ఎత్తున ఉత్తరాంధ్ర పరిధిలో ప్రచారం చేసేందుకు టిడిడి ఆధ్వర్యంలో ప్రచార రథాలను సిద్ధం చేశారు ఈ మేరకు అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు గొట్టుముక్కల ప్రసాదాచార్యులు పూజా కార్యక్రమంలో అనంతరం ప్రచార గోడ పత్రికను విడుదల చేశారు ఈ మేరకు ప్రచార గోడపత్రికను ప్రచార రథాలకు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ప్రసాద్ ఆచార్యులు మాట్లాడుతూ వార్షిక కల్యాణోత్సవాల వార్షి 9వ తారీఖు రాత్రి అంతుకార్యణతో ప్రారంభమవుతున్నాయని, పవో తేదీ రాత్రి స్వామి వారి కల్యాణం రథోత్సవం జరుగుతుందని ఐదు రోజులు పాటు ఈ ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు టిడిడి ఆధ్వర్యంలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ దేవస్థానం చైర్మన్, మాజీ జడ్పీటీసీ కొప్పిశెట్టి కొండబాబు తో పాటు తోలేటి శ్రీను ఉపమాక గ్రామానికి చెందిన పలువురు యువకులు ఉన్నారు.

గాడె విజయం.. నక్కపల్లిలో సంబరాలు!
నవపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ త్రిమణి పోతేలో అనుభూషిని రీతిలో విజయం సాధించిన మాజీ ఎమ్మెల్సీ కార్యక్రమం ఎమ్మెల్సీ గాడె శ్రీనివాస నాయుడు విజయం వరదంతో నక్కపల్లిలో పిఆర్టీయూ ఉపాధ్యాయులు పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు జరుపుకున్నారు పిఆర్టీయూ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ ఆవరణలో గాడె శ్రీనివాసులు నాయుడు ఎం.ఎల్.సి.గా మూడవసారి ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా ఆయన నాయకత్వం వర్ధిల్లాలంటూ నివాదాలు చేశారు. పిఆర్ టియూ మండలశాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బి.వి.రమణ, పి.శివాజీ, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.చలపతిరావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి.వి. సన్యాసిరావు, మండల గౌరవార్థులకు చోడిశెట్టి సత్యనారాయణలు ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు నిర్వహించారు. గత రెండు దశాబ్దాలు గా ఆయన ఉపాధ్యాయులకు చేసిన సేవలు ఆయన ఘన విజయానికి దోహదయ్యాయని పలువురు ఉపాధ్యాయుల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ గాడె శ్రీనివాస నాయుడు పై ఉపాధ్యాయులకు పూర్తిస్థాయిలో సమృద్ధి ఉండబట్టే ఈ విజయం వరదించింది ఉపాధ్యాయులు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. గాడె శ్రీనివాసులు నాయుడు విజయంతో పట్టణంలో స్వీట్ లు పంచారు. ఈ విజయానికి సహకరించిన మిత్రసంఘాలను అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐఎన్ ఆచార్యులు, సి.హెచ్.ప్రసాద్,ఎమ్.శ్రీధర్, టి.సుందర రావు, కె.త్రేణివారావు,వి.శేఖర్,గంగా, శ్రీను,లోపకృష్ణ, శాన్, సత్యవతి తదితరులు ఉన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలుపై రైతులు నిరసన!

నవపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని మొత్తం ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని కోరుతూ సోమవారం నక్కపల్లి మండల గౌడచెర్ర ప్రాధమిక సహకార సొసైటీ వద్ద రైతులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. గౌడచెర్ర గ్రామంలో 980 ఎకరాలలో వరి పంట చేసినందుకు ఈ క్రాప్ సమూహ చేసుకున్నారు. ఈ భూమిలో మొత్తంలో 29 వేల మెట్రిక్ టన్నులు వరకు ధాన్యం పండింది. దింట్లో జనవరి నెలలో కేవలం 689.90 మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు. అయితే ఇప్పుడు అపరాలు పంట తీసి వరి పంట సూర్యులు చేస్తున్న ఈ సందర్భంగా రైతులు దగ్గర ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని కోరుతుంటే మే టార్గెట్ అయిపోయింది అందువలన కొనుగోలు చేయలేమని అధికారులు సమాధానం చెబుతున్నారు దీని కారణంగా రైతులు తీవ్రంగా ఆవేదన చెందు తున్నారు. ప్రభుత్వం ధాన్యం కొనుగోలు చేయని కారణంగా అప్పులు చేసి పెట్టుబడులు పెట్టిన రైతులు ఎలా అయినా అప్పులు తీర్చాలని ప్రైవేటు మిల్లర్లకు అమ్ముతూ ప్రైవేటు మిల్లర్లు దోపిడీ కి గురౌతు న్నారని తెలిపారు. వెంటనే సివిల్ సప్లై డిపార్ట్మెంట్, వ్యవసాయ శాఖ, కో-వరల్ట్ బ్యాంకు, రెవెన్యూ అధికారులు సమస్యయంతో రైతులు దగ్గర ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని లేని వక్రంలో ఆందోళన బాట తప్పదని తెలిపారు. రైతులు చేస్తున్న పోరాటానికి బైయోస్కాన్ సిపి రాష్ట్ర నాయకులు వీసం రామకృష్ణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం అసకాపల్లి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.అప్పారావు, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి ఎం.రాజేష్,నాయకులు ఎ.పద్మాణ, వి.వెంకటేశ్వర్, ఎన్.రామకృష్ణ, ఎన్.వెంకట సుబ్బారావు, వి.సుబ్బారావు, జి.రామారావు, జి.నత్య నారాయణ, వి.అమియాజు, జి.సుబ్బారావులు పాల్గొన్నారు.

బాల కార్మికుల నిర్మూలన లక్ష్యంగా..దుకాణాల్లో ముమ్మర తనిఖీలు

నెలగండ, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
బాల్యం పని భారంతో విద్యకు దూరం అవుతుందని లేబర్ ఇన్స్పెక్టర్ సూర్యనారాయణ రావు అన్నారు. ఏ ఎల్ పురంలో బాల కార్మికులకు వ్యతిరేకంగా రాష్ట్ర అవగాహన కార్యక్రమం. అనంతరం దుకాణాల్లో తనిఖీలు నిర్వహించి బాల కార్మికులను గుర్తించారు. దుకాణాల్లో, హెల్సులో పాటు మరీ ఇతర దుకాణాల్లో అయినా 14 ఏళ్ల లోపు బాలలను పనిలో చేర్చుకోవద్దని హెచ్చరించారు. అలాగే దుకాణాల్లో పనిచేస్తున్న యజమానులపై కేసులు నమోదు చేశామని అన్నారు. బాల కార్మికుల వ్యవస్థ పూర్తిగా నిర్మూలన జరగాలని తర్వాత అక్షరాస్యత పెంపొందుతుంది అన్నారు. చదువుకునే వయసులో కార్మికులుగా అవతరిస్తున్నారని వివిధ అవసరాల కోసం బాల్యాన్ని పని భారంతో మగ్గేలా చేయద్దం అన్నారు. ఏ ఎల్ పురంలో అన్ని దుకాణాలను తనిఖీ చేసి హెచ్చరికలు కూడా జారీ చేశారు. ఈయన వెంట రామచంద్రారావు తోపాటు అంగన్వాడీ సిబ్బంది మంగతారావు తో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఎస్సీ

అసకాపల్లి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
అసకాపల్లి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ను జిల్లా ఎస్సీ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. వెండింగోల్ ఉన్న కేసుల సీడీ ఫైళ్లను పరిశీలించి, వాటి పురోగతిపై సమగ్ర సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రావీణి రూమును తనిఖీ చేసి, గంజాయి అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాల్సిన అవసరం తెలియజేశారు. గంజాయి సేవించి, వారి సహకారాన్ని సేకరించి, వారిపై ప్రత్యేక నిఘా పట్టాలని ఆదేశించారు. సీసీటీవీ కంట్రోల్ రూమ్ ను తనిఖీ చేసి (ట్రాఫిక్ రద్దీని వీక్షించి అధికారులకు సూచనలు చేశారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై గట్టిగా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఎన్ఫోర్స్మెంట్ కేసులు నమోదు చేయాలని సూచించారు. రౌడీ షీటర్లు, చెడు ప్రవర్తన కలిగిన వ్యక్తులను కొన్నింటికి చేదుదుంట్ పాటు, వారి ప్రస్తుత నడవడికపై నిఘా పెట్టాలని తెలిపారు. దొంగతనాలు, ఇతర నేరాలను అరికట్టేందుకు రాత్రి, పగలు గస్తీలను మరింత పటిష్టంగా నిర్వహించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. టౌన్ స్టేషన్లో విధ్యలు నిర్వహిస్తున్న పోలీసు సిబ్బందితో మాట్లాడి, వారి సమస్యలను వారికి తెలుసుకున్నారు. జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ, అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆర్పీ మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శులు (మహిళా పోలీసులు) స్థానిక పోలీసులతో కలిసి స్కూల్స్, కాలేజీల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో మహిళా చట్టాలు, పోక్సో యాక్ట్, గుడ్ టవ్ - బ్యాడ్ టవ్, ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్, సైబర్ క్రైమ్స్, రోడ్డు భద్రత నియమాలు తదితర అంశాలపై విద్యార్థులకు, మహిళలకు అవగాహన కల్పించాలని తెలిపారు. అసకా పల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటే నారాయణతో కలిసి నాలుగు రోడ్ల జంక్షన్, పెరుగు బజారు, సుంకరమ్మ జంక్షన్ సందర్భాని ట్రాఫిక్ క్రమబద్ధీకరణ, సీసీటీవీ కెమెరాలు ఏర్పాటు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసకాపల్లి టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ టి.వి.విజయకుమార్, అసకాపల్లి ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ఎ.వెంకటనారాయణ, ఎన్ఐబి ఈశ్వరరావు, వెంకటేశ్వరరావు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సీసీటీవీ కుటుంబమునకు మనం చాలిబుల్ ట్రస్ట్ ఆర్థిక భరోసా..

ఎలమంచిలి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కొత్తరాపల్లి గ్రామంలో నివాసం ఉంటున్న కొల్లూరి నాగేశ్వరరావు (43) కొన్ని రోజుల క్రితం హార్ట్ స్ట్రోక్తో మరణించారు. నాగేశ్వరరావు చనిపోవడం తో తన సంపాదన మీద ఆధారపడిన వారి తల్లితండ్రులు ఇప్పుడు ఆనారోగ్య సమస్యలతో పాటు ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఈ ఇబ్బందులను గమనించిన నాగేశ్వరరావు మిత్రులందరూ కలిసి, వారు ఇదివరకే స్థాపించిన మనం చాలిబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా 50వేల నగదును సేకరించి వారి తల్లితండ్రులకు మనం చాలిబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యము మురుకుర్తి గోపీ చేతల మీదుగా చెక్ రూపంలో ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ గోపీ మాట్లాడుతూ ట్రస్ట్ స్థాపించిన దగ్గర నుండి నాగేశ్వరరావు మాస్టారు చనిపోయే రోజు వరకు కూడా ట్రస్ట్ చేపట్టిన అనేక కార్యక్రమాలలో చాలా మరుకెన పాత్ర పోషించారని, ఇప్పుడు ఆయన లేని లోటును ఎవరూ పూర్వలేరని, నాగేశ్వరరావు మాస్టారు పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మనం ట్రస్ట్ కోరుకుంటుంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మనం చాలిబుల్ ట్రస్ట్ కోశాధికారి సిహెచ్. శ్యామల రావు, ట్రస్ట్ సభ్యులు కర్పి వీరు నాయుడు మాస్టారు, పెయ్యల రామకృష్ణ, కిల్లాడి వెంకట అప్పారావు, వియ్యపు అమరేంద్ర పాల్గొన్నారు.

బాల్య వివాహాలు నియంత్రించాలి : బిసిడిఎస్ సూపర్వైజర్

నెలమంచిలి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
బాల్య వివాహాలను నియంత్రించాలని బిసిడిఎస్ సూ పర్వైజర్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం సోమలింగం పాఠశాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బాల్య వివాహాల పట్ల అవగాహన కల్పిస్తూ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు బివిఎస్ సాయిబాబా మాట్లాడుతూ నేడు అన్ని రంగాల్లోనూ ముందున్న మహిళలు తమ అద్భుత తెలివి, ఆలోచించే విధానంతో రోజురోజుకీ వేగవంతం సాధిస్తున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో బి సి డి ఎస్ సూపర్వైజర్ రంజాని, మహిళా పోలీస్ ఇలాసి ఫాతిమా, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు నాగమణి, దూది విజయ, ఏఎన్ ఎం. మార్మమ్మ, ఉపాధ్యాయులు కిషోర్, సంజీవ్ కుమార్, పద్మజ, మృత్యుంజయరావు, ఆక, సూర్య ప్రభ పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాల్లో కొమ్మల రాష్ట్ర

నెలమంచిలి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాల్లో భాగంగా మండల కేంద్రంలో కొమ్మల రాష్ట్ర నిర్వహించారు. బిసిడిఎస్ సీడిపిఐ శ్రీ గౌరీ చివరయంలో జోగుంటేటి హైస్కూల్లో విద్యార్థులచే బ్యానర్లను పోటీలు నిర్వహించారు. అలాగే స్థానిక కేజీటీవీ పాఠశాలలో మహిళా ప్రాముఖ్యత వివరిస్తూ స్థానిక ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులతో ప్రాసెడింగ్స్, ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. వెలుగు పీఠిపే కరణానిని, సూపర్వైజర్లు సత్య శ్రీ వెలుగు సిబ్బంది అంగన్వాడీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శివాలయం నిర్మాణానికి రూ.3,33,333 విరాళం

పాపయకరావుపేట, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
మండలంలోని కుమారపురంలో సూతంగా నిర్మిస్తున్న శ్రీ కుమార ఉమా రామలింగేశ్వర శివాలయానికి గ్రామానికి చెందిన భక్తులు నీలాపు చేబ వెంకట కృష్ణారెడ్డి సోమవారం తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా 3,33,333 రూపాయలు విరాళం అందజేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన చెక్కును గ్రామ పెద్దలు సమక్షంలో అంద జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్ర మహిళా హాకీ జట్టుకి ముగ్గురు క్రీడాకారులు ఎంపిక

ఎలమంచిలి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
పట్టణానికి చెందిన ముగ్గురు మహిళా హాకీ క్రీడాకారులు చందీగఢ్ సీనియర్ నేషనల్ రాష్ట్ర తరఫున ఎన్నికైన ట్ట జిల్లా సెక్రెటరీ నరేష్ తెలిపారు. ఎన్నికైన వారు మేరీ, భవాని, కుసుమ, క్రీడాకారులను స్థానిక హాకీ క్రీడాకారులు అభినందించారు.

పల్లూఊర్లో భూ వివాదంపై బైండే వర్ నమోదు

నెలమంచిలి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
మండలంలో సిహెచ్ నాగవరం వందాంత వీధిలోని భూవివాదంపై తహశీల్దార్ కోర్టులో కృష్ణదేవపేట పోలీసులు బైండే వర్ నమోదు చేయించారు. సోమవారం ఇరువర్గాలకు చెందిన వారిని తాహశీల్దార్ పి శ్రీనివాసరావు ముందు హాజరు పరిచారు. రెండు వర్గాలకు చెందిన 12 మందిపై బైండే వర్ చేస్తూ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. వివాదాలకు ప్రోత్సాహకరపద్ధిని సమస్యను సామాన్యంగా పరిష్కరించుకోవాలని రెచ్చగొట్టే ధోరణి విడనాడాలని సూచించారు. కృష్ణదేవపేట పోలీస్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఇరువర్గాలను హాజరపరిచారు.



మాధవదారలో కొరవడిన పోలీసుల నిరంతర తనిఖీలు

నడిరోడ్డుపై మధ్యం సేవినూ మహిళల శాంతి భద్రతలకు భంగం కలిగిస్తున్న మందుబాబులు -ఆదివారం వస్తే మాధవదార జంక్షన్ లోకి మహిళలు వెళ్లాలంటే భయం..భయం

మాధవదార, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
మాధవదారలో పోలీసుల తనిఖీలు కొరవడడం మందుబాబులకు ప్రతి రోజూ భద్రత పంపగనేని విశాఖ ఉత్తర నియోజక వర్గం డిడిమి మహిళా అధ్యక్షురాలు పైడి పుణ్యవతి వ్యాఖ్యానించారు. మాధవదార ప్రధాన జంక్షన్ 48 బస్టాప్ వద్ద ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన మధ్యం దుకాణంతో పాదచారులు, వాహనదారులు, మహిళల తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిఅవుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మధ్యం దుకాణానికి చుట్టూకట్ల కొత్తగా సుమారు ఐదు దుకాణాలు వెలిసాయి. దీంతో మందుబాబులు అక్కడే మధ్యం కొనుక్కొని రోడ్డుపై మధ్యం సేవించి ఇష్టానుసారంగా ప్రవర్తిస్తున్నారు. ఇటువంటి ప్రవర్తనతో ప్రశాంత విశాఖ వాతావరణం బీహెచ్ వాతావరణాన్ని తలపిస్తుంది. అందులో ఆదివారం వస్తే మాధవదార జంక్షన్ లోకి మహిళలు వెళ్లాలంటే భయం.. భయంగా ఉంటుంది. విశాఖ నగరంలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం, పర్వత క్షేత్రంగా పేరొందినటువంటి మాధవదార ప్రాంతంలో ఇటువంటి వికృత చేష్టలపై పోలీసులు నిఘా లేకపోవడం ఎన్నో ప్రమాదాలకు దారితీస్తుంది.మధ్యం మత్తులో ఇటీవల ఒక వాహనం లో పెట్రోల్ డాంగిల్ వడం, మరొక వాహనాన్ని డాంగిల్ వడం వంటి సంఘటనలతో స్థానికులు భయభ్రాంతులకు గురి అవుతున్నారు. రోడ్డుపై పిల్లలు,మహిళలు సాయంత్రం ఆరు తర్వాత వెళ్లాలంటే అగ్ని పరీక్షలా ఉంటుంది. తక్షణమే విశాఖ సిపి ఈ ఘటనలపై స్పందించి ఎటు వంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలు జరగకుండా పోలీసుల నిఘా పెంచాలని, మాధవదార నివాసతులకు ఎటువంటి భంగం కలిగించకుండా పట్టిస్తే నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని, ముఖ్యంగా మహిళలు,పిల్లలు, పుద్గులకు పోలీసులు భరోసా కల్పించాలని పత్రికా ముఖంగా కోరుతున్నట్లు విశాఖ ఉత్తమ నియోజక వర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షురాలు పైడి పుణ్యవతి తెలిపారు.

మందుబాబులకు జరిమానా

ఆనందపురం ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మధ్యం తాగి డ్రైవింగ్ చేసిన వారికి ఢీమిలి కోర్టు సోమవారం జరిమానా విధించింది. ఇటీవల ట్రాఫిక్ పోలీస్ లు నిర్వహించిన తనిఖీల్లో 35 మంది చట్టబద్ధంగా వారిని ఢీమిలి కోర్టులో హాజరు పరచారు. ఈ మేరకు 15 వ అదనపు మెట్రోపాలిటన్ మెజిస్ట్రేట్ డి.సోజన్న ఒక్కొక్కరికి రూ.10 వేలు చొప్పున జరిమానా విధించారని ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ తెలిపారు.

ఆంధ్రా యూనివర్సిటీలో దిశ విద్యార్థి సంఘం యూనిట్ ఏర్పాటు



విశాఖపట్నం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
సోమవారం మార్చి 3న దిశ విద్యార్థి సంఘం సభ్యులు ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ యూనిట్ను ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో విద్యార్థి సంఘం యొక్క ఆశ్చర్యకర గురించి, ప్రత్యేకంగా ఒక స్వతంత్ర విభవ విద్యార్థి సంఘం యొక్క ఆవశ్యకత గురించి చర్చ జరిగింది. విద్యార్థుల తక్షణ సమస్యలపై కాక, ఆ సమస్యల మూలాలపై కూడా దిశ విద్యార్థి సంఘం పోరాడుతుందని, భగత్ సింగ్ తదితర విప్లవకారుల త్యాగాల వెలుగులో వారు కాంక్షించిన నూతన సమాజ నిర్మాణం కోసం పనిచేస్తుందని సభ్యులు వివరించారు. రాజకీయ పార్టీలకు అనుబంధ సంస్థలైన కాక, అందరికీ ఉచిత, సమాన విద్య, భగత్ సింగ్ జాతీయ ఉపాధి హామీ వంటి దీమాండ్రో కూడిన ఒక కామన్ మినిమం ప్రోగ్రామ్ ఆధారంగా దిశ పనిచేస్తుందని వివరించారు. దిశ లక్ష్యాలుతో, ఈ ప్రోగ్రాం ఆధారంగా పనిచేయడానికి సిద్ధపడవారికి సభ్యత్వం ఇచ్చారు. అనంతరం యూనిట్ ఇన్చార్జిగా ఎమ్మెల్యేబిడిన అవినాష్, అమరవీరులు భగత్ సింగ్, సుభాషిన్, రాజేంద్రుల స్పృహతో చేయబడిన కార్యక్రమాలను ప్రతిపాదించారు. రానున్న రోజుల్లో ఈ కార్యక్రమాలతో పాటు సభ్యత్వ సమారు క్యాంపెయిన్ కూడా చేపట్టాలని సభ్యులు నిర్ణయించారు. ఈ సమావేశంలో అవినాష్, అరుణ్, పవన్, సుజన్, పృథ్వీ, వనజ, లక్ష్మీనరసింహారావు, సత్రాజిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా రేవిడి గ్రామంలో సైకిల్ ర్యాలీ



పద్మావతి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం వారోత్సవాల సందర్భంగా సోమవారం మండలంలో రేవిడి గ్రామంలో ఢీమిలి బి.సి.డి.ఎస్.శాఖ అధ్యక్షురాలు మహిళలు, ఆర్.వి.పురం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బాలికలు ప్రజలలో అవగాహన కారకుల సైకిల్ ర్యాలీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు, బాలికలకు సమానత్వం, హక్కులు సాధించాలి అనే విషయాలపై ర్యాలీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు వి.శంకరరావు, అంగనవాడీ సూపర్ వైజర్ రాజ్యలక్ష్మి, అంగనవాడీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవడం ఎంతో అవసరం

ఆదిల్షా, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
పరీక్షలు రాసే విద్యార్థులు కంటి పరీక్షలు చేయించుకోవడం ఎంతో అవసరమని, పరీక్షకు సిద్ధమయ్యే ముందు విద్యార్థులు కంటి వైద్యులు సలహాలు, సూచనలు తీసుకొని కళ్ళద్రాల్ ప్రిస్క్రిప్షన్ లో ఏవైనా మార్పులను గోచరిస్తున్నానానికే తరువాత తల్లితల్లి కంటి సమస్యను గుర్తించడంలో సహాయపడుతుందని ఎల్ఐఐ ప్రెసెంటి కంటి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ హిమబిందు అల్లూరి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పరీక్షలకు ముందు, పరీక్షలు సమయంలో విద్యార్థులకు రెండు వారాల పాటు భావోద్వేగాల వల్ల కంటి సహాయం పూరిత వాతావరణాన్ని సృష్టించాలని, కంటి సంరక్షణకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం ఆరోగ్యకరమైన అలవాట్లను అవలంబించడం విద్యార్థులు మరింత సులభంగా సామర్థ్యంతో విశ్వాసంతో తమ పరీక్షలను వ్రాయడానికి సహాయపడుతుందని తెలిపారు. విద్యార్థులు ప్రతిరోజూ కనీసం ఒక గంట కంటికి క్రమంలో పాల్గొనాలని సుమగ్రమైన శ్రమను విశ్రాంతిని ప్రోత్సహించడానికి ఆరోగ్యకరమైన నిద్ర పెడతలను పాటించాలని తెలిపారు. విద్యార్థులు తగినంత నీరు తాగాలని, ఆరోగ్య సంరక్షణకు ఆరోగ్యకరమైన ఆహారం తీసుకోవాలని, మండే వేసవి నెలలో శరీరంలో ద్రావకాలు లేకపోవడం వలన వ్యాకులతను మైగ్రేన్ ను మరింత తీవ్రతరం చేస్తుందని తెలిపారు.



మనస్థాపానికి గురై యువకుడి ఆత్మహత్య

ఆనందపురం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
ఆనందపురం డి.సి కాలనీ చెందిన మనస్థాపన గురై పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. వివరాలు ఎలా ఉన్నాయో ఆనందపురం డి.సి కాలనీకి చెందిన కమి గౌరీ శంకర్ 30 కు పద్మనాభం మండలం పాండ్రుకి గ్రామానికి చెందిన అరుణతో వివాహమైంది కాగా గౌరీ శంకర్ కొంతకాలంగా మానసికంగా ఇబ్బంది పడుతున్నాడు దీంతో తీవ్ర మనస్థాపన గురైన గౌరీ శంకర్ అదివారం ఇంటి వద్ద పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు చికిత్స కోసం కేటీహెచ్ తరలింపగా చికిత్స పొందుతూ సోమవారం మృతి చెందాడు. మృతుడు భార్య అరుణ ప్రస్తుతం 7వ నెల గర్భవతి. కేసుని ఆనందపురం పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఎమ్మెల్సీ గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడును గెలిపించి చారిత్రాత్మక నిర్ణయం-ఏపీడిఎఫ్

మాధవదార, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గ ఎన్నికలలో గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడును గెలిపించి చారిత్రాత్మకమైన నిర్ణయం తీసుకొన్న ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపక వర్గానికి, ఏపీడిఎఫ్ కార్యకర్తలకు ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నామని ఏపీడిఎఫ్ విశాఖ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఏ.ఎస్.నాయుడు, జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ ధనంజయరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎంజె సివిఆర్ ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఉపాధ్యాయ నియోజకవర్గంలో పాలకవర్గాలతో కార్యకర్తల ఉపాధ్యాయ వర్గం అంగీకరించదని ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయులు నిరూపించారని అన్నారు. కొంత మంది ఎన్నిక కురుకులు పన్నునా, ఎన్నిక లుక్కుకు గురిచేసినా మొత్తం దీక్షతో ఏపీడిఎఫ్ తో కలిసి కృషి చేసిన సంఘాలకు, కార్యకర్తలకు కూడా ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. సంఘాల నేతృత్వం కల్గిన వారందరం, గెలిచిన ఎమ్మెల్సీ తో కలిసి విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమం కోసం పని చేయడమే తరువాతి భాగం అని ఏపీడిఎఫ్ ఉద్ఘాటించింది. గౌరవాధ్యక్షులు ఏఎన్ నాయుడు అధ్యక్షులు ఎన్ ధనంజయరావు ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం జె సీవియర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మేకలకు, గ్రామ ప్రజలకు నిలయాంగా మారిన పొట్నూరు లిసంపూర్తి సచివాలయం



పద్మావతి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
మండలంలో పొట్నూరు గ్రామంలో ఆనం పూర్తిగా నిలిచి పోయిన గ్రామ సచివాలయం మేకలకు, గ్రామ ప్రజలకు నిలయాంగా మారింది. గత ప్రభుత్వం లక్షలాది రూపాయలతో ఐదు సంవత్సరాల క్రితం అధికారులు ఈ గ్రామ సచివాలయం నిర్మాణంను తలపెట్టారు. గత రెండు సంవత్సరాల క్రితం నుండి ఈ సచివాలయం అసంపూర్తిగా వదిలేసారు. దీంతో ఈ సచివాలయం మేకలకు, గ్రామ ప్రజలకు నిలయాంగా మారింది. ఈ సచివాలయం తరువాత నిర్మాణం తలపెట్టిన చాలా సచివాలయాలు వినియోగంలోకి వచ్చాయి.తమ గ్రామ సచివాలయంను పూర్తి చేయడంలో అధికారులు, పాలకులు, కాంట్రాక్టర్ ఎందుకు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ఈ సచివాలయం భవనంను పాలకులు మర్చిపోయారని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా పాలకులు స్పందించి పొట్నూరు గ్రామ సచివాలయంను పూర్తి చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



తెదేపా ప్రమాద బీమా సభ్యత్వం కార్డులు పంపిణీ

ఆదిల్షా, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రమాద బీమా సభ్యత్వం కార్డులను తూర్పు నియోజక వర్గం శాసనసభ్యులు వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు ఆదేశాల మేరకు తొమ్మిదో వార్డు ఇంచార్జ్ బుడుమూరి గోవింద్ బాబ్ ప్రెసిడెంట్ లకు ప్రమాద బీమా సభ్యత్వం కార్డులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గోవింద్ మాట్లాడుతూ కేవలం వంద రూపాయలు రుసుము తీసుకొని ఐదు లక్షల రూపాయల ప్రమాద బీమాను తెలుగుదేశం పార్టీ అందిస్తుందని తెలిపారు. తూర్పు ఐటీఐఐఐ అధ్యక్షులు బాదర్ బాబారాజు, 49వ బాత్ ఇంచార్జ్ ఒమ్మి రాజు, మారుపిల్లి చిన్నారావు, నల్ల ఈశ్వరరావు గుడివాడ భారతి పాల్గొన్నారు.

మాపాఠశాలను విలీనం చేయొద్దంటూ అర్జీ

రాజవోమ్మలగి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
రాజవోమ్మలగి మండలం కొండపల్లి గ్రామంలో ఉన్న యం.పిపి పాఠశాలలో 3, 4, 5 తరగతుల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులను మోడ్రన్ పాఠశాలలో కలపవద్దని సోమవారం ఎంపీడిఓ లోకుల యారగిరేశ్వరరావు సర్పంచ్ కుంజం జగన్నాధం అధ్యక్షులతో పిపి ఉపాధ్యక్షులు, గ్రామస్థులు వినిపించి పత్రాన్ని ఇచ్చారు. మా పిల్లలు వ్యక్తిగత పనుల్లో భాగంగా బట్టలు ఉతుకు కోవడం, స్నానం చేసుకోలేరని పిల్లలకు పేర్కొన్నారు. మా గ్రామానికి వాహన సౌకర్యం లేదని, విలీనం చేయటం అంగీకారం లేదని స్పష్టంగా పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు ఉన్నతస్థాయి అధికారులకు పంపుతామని ఎంపీడిఓ యాదగిరేశ్వర రావు అధికారులకు తెలిపారు.



వివాదం తొలగింది - రమాదాల నిర్మాణం మిగిలింది

మెట్టవీధి రమాదాలని ప్రారంభించండి : జనసేన నాయకులు ఊలం ఈశ్వర్

గూడెంకొత్తవీధి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
మండలంలో సంకాద పంచాయతీ పనులను గ్రామం నుంచి మెట్టవీధి మీదుగా బద్దల గొంది గ్రామానికి చేరుకునే రమాదాల నిర్మాణ పనులను తక్షణమే ప్రారంభించాలని జనసేన నాయకులు ఊలం ఈశ్వరరావు కోరారు. గత వైసిపి ప్రభుత్వ హయాంలో బద్దలగొంది గ్రామం వరకు సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి 16 లక్షల రూపాయలు మంజూరయ్యాయని రమాదాల పనులకు శంకుస్థాపన చేసినప్పటికీ భూ వివాదం కారణంగా రమాదాల నిర్మాణం తాత్కాలికంగా అపివేయడంతో గ్రామానికి రమాదాల నిర్మాణం నిలిపివేశారు. భూ వివాదం సర్దుమనిగి రమాదాల నిర్మాణానికి అధికారులు తొలగడంతో రమాదాల సమస్యపై పలుమార్లు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లినప్పటికీ స్పందించలేదన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు లు స్పందించి సర్దుమనిగిన భూ వివాద సమస్యను పరిగణంలోకి తీసుకొని ఆయా ప్రాంత ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకుని తక్షణమే రమాదాల నిర్మాణానికి చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు.



7న మండలపరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం

కొయ్యూరు ఎంపీడిఓ ఎన్ కె వి ప్రసాద్
ఈనెల 7న మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఉదయం 11 గంటలకు మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడిఓ ఎన్ కె వి ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు బదుగు రమేష్ బాబు అధ్యక్షతన నిర్వహించనున్న ఈ సమావేశానికి మండలంలోని జడ్పీటీసీ, వైస్ ఎంపీటీసీలు, ఎంపీడిఓలు, సర్పంచులు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు విధిగా పాల్గొనాలని, మండల స్థాయి అధికారులు తమ తమ శాఖల పరిధిలోని పూర్తి సమాచారంతో హాజరు అవ్వాలని ఎంపీడిఓ ఎన్ కె వి ప్రసాద్ కోరారు.



కూటమి నాయకులకు మాత్రమే సీఎం అని ప్రకటించుకున్న చంద్రబాబునాయుడు

మాజీ ఎమ్మెల్యే కొట్లగుర్తి భాగ్యలక్ష్మి
పాడేరు, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
ముఖ్యమంత్రి పోదాలో ఉండి మాట్లాడవచ్చిన మాటలా? అని ప్రశ్నిస్తున్న పాడేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే, వైస్ సర్పిటీ రాష్ట్ర ఎన్టీ సెల్ అధ్యక్షులు కొట్లగుర్తి భాగ్యలక్ష్మి తీవ్ర స్థాయిలో విమర్శించారు. మొన్న చిత్రావతి జిల్లాలో జరిగిన ఒక వార్షిక మీటింగ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ పార్టీ కి చెందినటువంటి నాయకులకు గాని కార్యకర్తలకు గాని ఓటు వేసిన ప్రజలకు గాని ప్రత్యేకంగా గాని పరోక్షంగా గాని ఏ కార్యక్రమాలను చేసినా సహించేదిలేదు అని జాబి చేయడం నిజంగా చాలా దుర్మార్గం రాజ్యాంగబద్ధంగా ఉండవచ్చు. ప్రజలు చేత ఎన్నుకోబడినటువంటి ఒక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పోదాలో ఉంటూ ఆయన మాట్లాడే తీరు నిజంగా అప్రజాస్వామికం. 2024 లో జరిగినటువంటి ఎన్నికల్లో 40% శాతం ఓటుపేర్ రావడం అంటే సుమారు ఒక కోటి 40 లక్షలు మంది వైస్సార్ పార్టీకి ఓటు వేశారని అమె గుర్తు చేశారు. అంటే మీరు ఏ ఏ మాట్లాడిన తీరు ప్రకారం వైస్సార్ పార్టీకి ఓటు వేసిన కోటి 40లక్షల మందికి మీరు ముఖ్యమంత్రి కాదా?.. వారి రాష్ట్రానికి కడుతున్న ట్యాక్స్ లు కట్టనవసరం లేదా? వైస్సార్ పార్టీ నాయకులకు గాని కార్యకర్తలకు గాని ఓటు వేసిన ప్రజలకు గాని సంక్షేమ పథకాలు ఇవ్వమని అని చెప్పడం దాని ఆర్డం ఎంటి అని భాగ్యలక్ష్మి ప్రశ్నించారు. గతంలో ముఖ్యమంత్రి గా ఉన్న వై ఎన్ జెగన్నాధన్ రెడ్డి ఉన్నప్పుడు నిష్పక్షపాతంగా కులం, మతం,పార్టీలు మడతలకు అద్దాలైన ప్రతీ ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలను అందేలా అధికారులను ఆదేశించడం జరిగిందని ఇప్పటి ప్రజలందరూ గమనిస్తూనే ఉన్నారని భాగ్యలక్ష్మి అన్నారు.



పించన్న పంపిణీలో జిల్లా ప్రధమ స్థానం - అభినందించిన కలెక్టర్

పాడేరు, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
పించన్న పంపిణీలో జిల్లా ప్రధమ స్థానం సాధించడం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్ డి నేష్ కుమార్ సంతోషం అందించారు. జిల్లాలో 1,22,907 మంది లబ్ధిదారులకు పించన్న విడుదల కాగా 1,21,453 మందికి పంపిణీ చేసి 98.82 శాతం పంపిణీ అయ్యింది. అలాగే సీతామరాజు జిల్లా ప్రధమ స్థానంలో నిలిచింది. గత ఆరు నెలలుగా పంచనగా మొదటి స్థానం సాధిస్తూ వస్తున్న దారులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొదటి రోజైన మార్చి ఒకటవ తేదీనాడే రాత్రి 08.30 గంటల సమయానికి జిల్లా వ్యాప్తంగా 95.33 శాతం మంది లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేసిన సచివాలయ సిబ్బంది ప్రజలు మున్నగుల పొందారు. ఈ సందర్భంగా పించన్న పంపిణీ నిరంతరం పర్వవేగించిన డి.ఆర్.ఎ.పి.డి.వి. మురళిని కలెక్టర్ అభినందించారు. క్షేత్ర స్థాయిలో ఎప్పుడెప్పుడు పర్వవేగించిన ఎంపీడిఓలు, క్షేత్ర స్థాయిలో ఎన్నో కష్ట నష్టాలకు ఓర్చు సకాలంలో లబ్ధిదారులకు పించన్న పంపిణీ చేసిన సచివాలయ సిబ్బందిని కలెక్టర్ అభినందించారు. ఇదే స్ఫూర్తిని ప్రతి నెలా కొనసాగించి జిల్లాను మొదటి స్థానంలో నిలబెట్టాలని సంబంధిత సిబ్బందిని, అధికారులను కలెక్టర్ విజ్ఞప్తి చేసారు. కాగా జిల్లాలో దేవీపట్నం మండలం 99.34 శాతం పంపిణీ చేసి మొదటి స్థానం సాధించగా, జి.కె.వీ.పి. మండలం 99.23 శాతం పంపిణీ తో రెండవ స్థానం, ముంచింగి పుట్ల మండలం 99.20 శాతంతో మూడవ స్థానంలో నిలిచాయి. ఏటపాక మండలంలో 98.06 శాతం పించన్న పంపిణీ చేసి ఆఖరి 22వ స్థానంలో నిలిచింది. దేవీపట్నం మండలంలో 4267 మంది లబ్ధిదారులకు పించన్న విడుదల కాగా 4239 మంది లబ్ధిదారులకు పంపిణీ జరిగింది. అదేవిధంగా జి.కె.వీ.పి. మండలంలో 7509 మంది లబ్ధిదారులకు పించన్న విడుదల కాగా 7451 మందికి పంపిణీ జరిగింది. ముంచింగి పుట్ల మండలంలో 6139 మంది లబ్ధిదారులకు పించన్న విడుదల కాగా 6090 మందికి పంపిణీ జరిగింది.



ఘన సన్మానం



కుంభిమిడ చౌదరి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
శ్రీ ఆర్వనీ నకల కళావేదిక ఆదివారం జాతీయస్థాయి విశ్వకాంతి పురస్కార మహోత్సవం ఆదివారం ఆర్వనీ నకల కళావేదిక హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతి జాతీయస్థాయిలో విశ్వకాంతి వార్డు ఎంపీకెన్ ఆదివారం అతీమత్వం కంటిబిడి కృష్ణకుమారి సామాజిక సేవ రంగంలో జాతీయస్థాయి అవార్డు గ్రహీతగా ఎంపిక చేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ తోటి గిరిజన పెదలకు వారి సంక్షేమం కోసం నిరంతరం శ్రమిస్తానని ఆమె సోమవారం కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాఖ్యాత ఫౌండర్ శ్రీధర్, తెలుగు సినిమా దర్శకులు సముద్ర, రాగూర్ సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోటారు వాహన చట్టాలపై అవగాహన

దుంజుగూడ ఎన్ఐపి పాపినాయుడు
కుంభిమిడ చౌదరి, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త
నూతన మోటార్ వాహన చట్టాల పై మండల కేంద్రంలోని చాప రాము సమీపంలో ఆరో డ్రైవర్లకు, యువతకు ఎన్ఐ పి పాపి నాయుడు సోమవారం అవగాహన కల్పించారు. మోటార్ వాహన చట్టాలకు అనుగుణంగా అందరూ వ్యవహరించాలని, నిజం ధనవంతుల వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తే జరిమానాలు చెల్లించవలసి ఉంటుందని హెచ్చరించారు. అసంతోషం నూతన మోటార్ వాహన చట్టాల వివరాలు చెల్లించవలసిన జరిమానాలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను సదస్సుకు హాజరైన వారికి ఎన్ఐపి అందజేశారు.



తెలుగు తమిళ "లవ్ స్టోరీ బిగిన్స్" తెలుగు మూలాలు కలిగిన 21 ఏళ్ల తమిళ చిత్రం పిడుగు మిథున్ చిత్రపత్రి హీరో కమి డైరెక్టర్ కమి ప్రొడ్యూసర్గా తమిళ తెలుగు భాషలో "లవ్ స్టోరీ బిగిన్స్" చిత్రం మొదలైంది. వర్ష ఫిల్మ్ ఫ్యాక్షన్

'లవ్ స్టోరీ బిగిన్స్' మూవీ ప్రారంభం



పతాకంపై ప్రేమలోని కొత్త కోణాన్ని సరికొత్తగా ఆవిష్కరిస్తూ తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో మిథున్ సదనన వర్ష శ్రేయ దుబాయిలో మాటింగ్ జరుపుకునే "లవ్ స్టోరీ బిగిన్స్" ఈ ఏడాదిలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ చిత్రానికి పి.ఆర్.బి. ధీరజ ఆపాజి.

26న 'రా స్టేట్ మెంట్' విడుదల
యమకుడు నాయకుడిగా మారిన కథ ఈ పవర్ వాయిస్ ఓవర్ ప్రేక్షకులని కట్టిపడేసింది. బిగినింగ్ పాపులర్ ముగిసేవరకు అనిపించినా, ఎగిరుతున్న కాకులను చూపుతాయి. ఆ తర్వాత, ఒక భారీ మేలుకు హీరో నాని ఎంట్రీని సూచిస్తుంది, అతను ఊహించని గెటప్ లో బయటకు వస్తాడు. బూట్లకు కట్టుకున్న గడియారం, సిటీలో నుండి తీసిన తుపాకీతో రగ్గడ లుకీతో, దృఢ సంకల్పంతో నవస్తూ, తన ప్రజలను గర్వంతో నడిపిస్తాడు. అతని లాంగ్ షూట్ ఫిజిక్, రెండు జడలతో చైత్రాట్ చేయబడింది. పాత ఇంటిని దీని వెంటనే తెలియజేస్తుంది. హీరో అనే పదంతో అతని బెజ్జ్, ప్రజల నాయకుడిగా అతని పాత్రను సూచిస్తుంది. తల్లి, కొడుకు విషవం యొక్క ఈ రా ఆఫ్ డివైజ్, ఫస్ట్ అప్ ఇట్స్ కైండ్ కథనాన్ని, మోస్ట్ ఇంటెన్స్ క్యారెక్టర్ ని సూచిస్తుంది. అతని అద్భుత మైన మేకాప్ ఆడియోయింది. ఇది ప్రారంభం మాత్రమే,



ఈ చిత్రం తిరుగుబాటు, నాయకత్వం యొక్క వరల్డ్ లోకి ఒక ఎపిక్ జర్నీగా ఉంటుందని హామీ ఇస్తుంది. దర్శకుడు శ్రీకాంత్ ఓడెల మరోసారి తన విజనరీ ఫిల్మ్ మేకరిని నిరూపించుకున్నాడు, మొదటి ప్రేమ్ నుండి ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకునే ఇంటెన్స్, లీనమయ్యే ప్రపంచాన్ని అద్భుతంగా చూపించాడు. ఎక్స్ క్రాస్టర్ స్టోరీ టెలివిజన్, ఇంటెన్స్ తో కూడిన పాత్రను ప్రదర్శించడం ద్వారా నాని ప్రజల్లో రిడిఫైన్ చేశాడు. రా స్టేట్ మెంట్ ప్రతి విభాగంలోనూ అద్భుతంగా కనిపిస్తుంది. సినిమాలో గాఢ జీవిత విషయ ఇంటెన్స్ ప్రీమియేట్, ట్రైట్ టీకీ విజావల్ ఆందించారు.

యమకుడు నాయకుడిగా మారిన కథ ఈ పవర్ వాయిస్ ఓవర్ ప్రేక్షకులని కట్టిపడేసింది. బిగినింగ్ పాపులర్ ముగిసేవరకు అనిపించినా, ఎగిరుతున్న కాకులను చూపుతాయి. ఆ తర్వాత, ఒక భారీ మేలుకు హీరో నాని ఎంట్రీని సూచిస్తుంది, అతను ఊహించని గెటప్ లో బయటకు వస్తాడు. బూట్లకు కట్టుకున్న గడియారం, సిటీలో నుండి తీసిన తుపాకీతో రగ్గడ లుకీతో, దృఢ సంకల్పంతో నవస్తూ, తన ప్రజలను గర్వంతో నడిపిస్తాడు. అతని లాంగ్ షూట్ ఫిజిక్, రెండు జడలతో చైత్రాట్ చేయబడింది. పాత ఇంటిని దీని వెంటనే తెలియజేస్తుంది. హీరో అనే పదంతో అతని బెజ్జ్, ప్రజల నాయకుడిగా అతని పాత్రను సూచిస్తుంది. తల్లి, కొడుకు విషవం యొక్క ఈ రా ఆఫ్ డివైజ్, ఫస్ట్ అప్ ఇట్స్ కైండ్ కథనాన్ని, మోస్ట్ ఇంటెన్స్ క్యారెక్టర్ ని సూచిస్తుంది. అతని అద్భుత మైన మేకాప్ ఆడియోయింది. ఇది ప్రారంభం మాత్రమే,

'కాట్టలన్' ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్
ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ హై హ్యాలిటీ విజువల్స్ ను ఆందిస్తుంది. తొలి చిత్రంతోనే ఆకట్టు కున్న క్యూట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, దాని రెండవ చిత్రం కోసం భారీ అంచనాలను పెంచుతుంది. పోస్టర్ ఫాలో డిజైన్ కూడా ఆకట్టుకుంటుంది. గొప్పది, దంతాల వెనుక దాగి ఉన్న టైటిల్ ఫాంట్, సిని అభిమానులు డీకోడ్ చేయడానికి అనేక అంశాలను కలిగి ఉంది. జైలర్, లియో, జవాన్, కూలి వంటి సినిమాలకు టైటిల్ డిజైన్లపై పనిచేసిన ఐడెంట్ ల్యాబ్స్ టీం ఈ సినిమాకి పని చేస్తోంది. క్యూట్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ తన మొదటి సినిమాతోనే కంబిండ్ డెలివరీ, మార్కెటింగ్ లో ఒక బెంచ్ మార్కును నెలకొల్పడంతో పాటు, తన మునుపటి చిత్రాల ద్వారా పెద్ద సంఖ్యలో అభిమానులను గెలుచుకున్న పెపే మరోసారి కలిసి పనిచేయడంతో, హ్యాజ్ పాన్ ఇండియన్ సినిమా కోసం ఎదురుచూసేలా చేస్తోంది. తారాగణం, టెక్నికల్ టీం తర్వాతనే మరెన్ని వివరాలు తెలియజేస్తారు మేకర్స్.



పనిచేయడంతో, హ్యాజ్ పాన్ ఇండియన్ సినిమా కోసం ఎదురుచూసేలా చేస్తోంది. తారాగణం, టెక్నికల్ టీం తర్వాతనే మరెన్ని వివరాలు తెలియజేస్తారు మేకర్స్.

ఎంతకడ వేసేందుకు ఆరవి ఫిల్మ్ వాసాను ప్రారంభించారు. ఈ భ్యానర్ మీద మొదటి ప్రాజెక్టుని రమేష్ వర్ష ప్రకటించారు. శ్రీనివాస్ వసంతల అనే ఓ నూతన

ఆరవి ఫిల్మ్ వాసా బ్యానర్ పై 'కొక్కానోకో'

దర్శకుడిని ఇండస్ట్రీకి పరిచయం చేయబోతోన్నారా. రమేష్ వర్ష నిర్మాణంలో శ్రీనివాస్ వసంతల దర్శకత్వంలో 'కొక్కానోకో' అనే ప్రాజెక్ట్ రాబోతోంది. ఒక ప్రత్యేకమైన సినిమాటిక్ అనుభూతిని ఆందించాలని భావిస్తున్నారు. దృశ్య ప్రకాశాన్ని ఎమోషనల్ డెప్త్ తో మిళితం చేశారు. ప్రముఖ రచయిత జి.సత్యమూర్తి కుమారుడు, సంగీత దర్శకుడు దేవిశ్రీ ప్రసాద్ సోదరుడు అయిన సాగర్ ఈ చిత్రానికి రైటర్ గా పని చేస్తున్నారు. ఆల్రెడీ రాళ్లనుడు చిత్రానికి సాగర్ రైటర్ గా పని చేసిన సంగతి తెలిసిందే. తండ్రి వారసత్వాన్ని సాగర్ ఇలా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నట్లుగా కనిపిస్తోంది. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రాఫర్ గా ఆకాష్ ఆర్ జోషి, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా సంకీర్తన్ పని చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని రేఖ వర్ష, కూరపాటి శిరీష నిర్మిస్తుంది. సీక్వెల్ ప్రాజెక్ట్ సహా నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తోంది. ప్రవీణ్ పూడి ఎడిటింగ్ ను నిర్వహిస్తున్నారు. కథ, స్టోరీ షేపు రమేష్ వర్ష ఆందిస్తున్నారు. ఆరవి ఫిల్మ్ వాసా బ్యానర్ పై మొదటి చిత్రంగా 'కొక్కానోకో' తొలి ఆంధ్రాజుల పరిచయం చేయబోతోంది. అనూరు గెలుచుకున్న యంగ్ స్టైల్ డైరెక్టర్ సందీప్ రాజ్, తన అవే కమింగ్ ప్రాజెక్ట్ మోగ్స్ 2025 తో మరో ఎమోషనల్ పవర్ ఫుల్ నెరేటివ్ తెరపైకి తీసుకు రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. తన తొలి చిత్రం బబుల్ గమ్ తో ఇంటెన్స్ యాక్షన్ కథ సలు ఆందుకున్న రోషన్ కనకాల తన వెర్షన్ లో ప్రజలకు చేసే పవర్ ఫుల్ పాత్రను పోషిస్తున్నాడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ విజనరీ ప్రొడ్యూసర్ టిజి విశ్వ ప్రసాద్, కృతి ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్న మోగ్స్ 2025 అద్భుతమైన ఫార్మిస్ నేపథ్యంలో జరిగే ప్రేమకథ. సాక్షి సాగర్ మదోల్గర్ కథానాయికగా పరిచయం అవు తోంది. మోగ్స్ 2025 మాటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. తాజాగా మేకర్స్ 20 రోజుల క్రూయిల్ షెడ్యూల్ ని పూర్తి చేశారు. ఈ షెడ్యూల్ లో రచనలో పవరం, మారేడుమిల్లి ఫార్మిస్ లో రెండు మ్యాసివ్ యాక్షన్ షాట్లను మూట్ చేశారు. సినిమాలో ఈ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ లు ఫైలెటింగ్ ఫుండబోతు న్నాయి. ఈ మాటికి డ్యూయి



నాడు. అద్భుతమైన విజువల్స్, భావోద్వేగాలను చూపించే స్టోరీ షేప్ సరికొత్తగా ఉండబోతోంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ కి సంబంధించిన మరెన్ని వివరాలను త్వరలోనే ప్రకటింపను న్నారు.

పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ 'మోగ్స్ 2025'

టెడ్ టెక్నిషియన్స్ పని చేస్తున్నారు. రామ మారుతి. ఎం. సినిమాటోగ్రఫీ ఆందిస్తుండగా, కాల ఖైరవ సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు, కోడాటి పవన్ కళ్యాణ్ ఎడిటింగ్, కిరణ్ మామిడి ఆర్ట్ డిప్లొమెంట్ ను వర్షవేక్షిస్తున్నారు. నలుజాణ్ మాడిగిండ్ యాక్షన్ సన్నివేశాలకు కొరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. రామ మారుతి ఎం. రాధాకృష్ణ రెడ్డి సహా రచయితలుగా ఉన్నారు. ప్రతిభావంతులైన తారాగణం,



టెక్నికల్ టీంతో రూపొందుతున్న మోగ్స్ 2025 సిని ప్రేక్షకులకు ఒక గొప్ప సినిమాటిక్ ఎక్స్ పీరియన్స్ అందించబోతోంది. మోగ్స్ 2025 ఈ సంవత్సరం వివర విడుదల కానుంది. తారాగణం: రోషన్ కనకాల, సాక్షి సాగర్ మదోల్గర్, సాంకేతిక సిబ్బంది: రచన, దర్శకత్వం: సందీప్ రాజ్, నిర్మాతలు: టిజి విశ్వ ప్రసాద్, కృతి ప్రసాద్, సహా నిర్మాత: వివేక్ కూచిపొట్టి, బ్యానర్: పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్, సంగీతం: కాల ఖైరవ, డి.జి. రామ మారుతి ఎం, ఎడిటింగ్: కోడాటి పవన్ కళ్యాణ్, ఆర్ట్: కిరణ్ మామిడి, షేప్ ఎక్సిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ : సుజిత కుమార్ కొల్లి, టీవీ సబ్ టైటిల్: మేఘస్వరం, యాక్షన్: నల్లూజాణ్ మాడిగిండ్, సహా రచయితలు: రామ మారుతి. ఎం అండ్ రాధాకృష్ణ రెడ్డి, పీఆర్వీ: పంశీశర్.



జాన్వీ కపూర్ నయా లుక్

'కింగ్ డమ్' సెట్ లో బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్

యంగ్ టాలెంట్ డైరెక్టర్ గౌతమ్ తిన్ననూరి బర్త్ డే సెలబ్రేషన్స్ ను 'కింగ్ డమ్' సినిమా సెట్ లో జరిపారు. హీరో విజయ దేవరకొండ, సినిమా టీమ్ మెంబర్స్ ఈ సెలబ్రేషన్స్ తో పాల్గొని పేట్ చేశారు. హీరో విజయ దేవరకొండ డైరెక్టర్ గౌతమ్ తిన్ననూరికి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చెబుతూ ట్యూట్ చేశారు. కింగ్ డమ్ సినిమా మాటింగ్ లో ప్రతి రోజు ఎంజాయ్ చేశామని, ఒక గొప్ప కథను ప్రేక్షకులకు చెప్పబోతున్నామని విజయ దేవరకొండ తన ట్యూట్ లో పేర్కొన్నారు. కింగ్ డమ్ చిత్రాన్ని శ్రీకర్ సూపర్ హిట్ సమర్పణలో సీతార ఎంటర్ టైమ్ మెంట్స్, ఫారుఖ్ ఫోర్ సినిమాస్ బ్యానర్స్ పై నాగపంకి, సాయి సౌజన్య భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రంగా నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం వివర షెడ్యూల్ మాటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమా మే 30న ఈ సినిమా పరల్ వైడ్ గ్రాండ్ థియేటర్లలో రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది.



నాగపంకి, సాయి సౌజన్య భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రంగా నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం వివర షెడ్యూల్ మాటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమా మే 30న ఈ సినిమా పరల్ వైడ్ గ్రాండ్ థియేటర్లలో రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది.

సోనుది ఫిల్మ్ ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై కొత్త మూవీ

స్ట్రెయిన్ ఆందించారు. ప్రొడ్యూసర్ ప్రసన్న కుమార్ టి, వంశీ కెమెరా సిగ్నల్స్ చేశారు. సినిమా ఓపెనింగ్ తర్వాత విలేజరుల సమావేశంలో నిర్మాత ఆరే యు రెడ్డి మాట్లాడుతూ, మా బ్యానర్ నుండి వస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని నూతన దర్శకులతో మంచి కథతో సినిమా మాటింగ్ ను మార్చి 6 నుండి తొలి షెడ్యూల్ ను ఊటిల్ ప్రారంభిస్తున్నాం. తొలి షెడ్యూల్ తర్వాత రెండో షెడ్యూల్ ను ప్రారంభించాల్సి ఉంటుంది. మా సోనుది నుండి ఏడాదికి కొన్ని సినిమాలు విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నాం. సమాజం మాకు అందగా ఉండి ఎంతో ఇచ్చింది. మా వంతుగా మేము కూడా సమాజానికి మేలు చేసే



మంచి సినిమాలు చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాం. మా నటీనటులు, టెక్నిషియన్స్ కి అభినందనలు అన్నారు. హీరోయిన్ మానస మాట్లాడుతూ, ఈ సినిమా నాకు ఎంతో సైవల్. డైరెక్టర్ చాలా కాలెంటు ఉన్నవారు అన్నారు. దర్శకులు కిక్కి రిరెట్, లక్ష్మీ చైతన్యలు మాట్లాడుతూ, మా టాలెంట్ ను నిరూపించుకునే అవకాశం కల్పించిన నిర్మాత ఆరే యు రెడ్డి కృతజ్ఞతలు. సినిమాను గొప్పగా తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిగ్ బాస్ ఫేమ్ శుభశ్రీ, సంద్య జానక్, కెమెరా మెన్ జోషి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్రిగుణ్, మేఘా చౌదరి జంటగా మల్లీ యేలూరి దర్శకత్వం వహిస్తున్న కామెడీ థ్రిల్లర్ జిగల్. ఈ చిత్రాన్ని డాక్టర్ వై.జగన్ మోహన్, నాగార్జున అల్లం టాప్ ప్రొడక్షన్స్ వాల్యూమ్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవలే విడుదలైన ఈ మామీ టీజర్ కి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇప్పటికే సాంగ్స్ ట్రిమండన్ రెస్పాన్స్ తో సినిమా మ్యూజిక్ హిట్ అయ్యింది. తాజాగా మేకర్స్ ట్రైలర్ రిలీజ్ చేశారు. త్రిగుణ్ ని లాక్డౌన్ ఎక్స్ పర్ట్ పరిచయం చేస్తూ మొదలైన ట్రైలర్ కామెడీ సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ మెన్షన్ చేసింది. త్రిగుణ్, మేఘా చౌదరి ప్రేమకథ లక్షగా వుంది. వియజి షిండ్, పోసాని కృష్ణమురళి, రఘు బాబు, పుణ్య రాజ్, వాణి, అశోక్, గడ్డం నవీన్, చందన్, రమేష్ సీల్, అద్వా టీవీ డా. హరిప్రసాద్, టెక్నికల్ టీం: ప్రొడ్యూసర్స్: డాక్టర్ వై.జగన్ మోహన్, నాగార్జున అల్లం, డైరెక్టర్: మల్లీ యేలూరి, స్టోరీ-స్క్రీన్ ప్లే: నాగార్జున అల్లం, డి.జి.టి: వాసు, డైలాగ్: రమేష్ చెప్పాం, నాగార్జున అల్లం, మ్యూజిక్ డైరెక్టర్: ఆనంద్ మంజు, ఎడిటింగ్: కోట గిరి వెంకటేశ్వరరావు, ఆర్కైవ్ ఎడిటింగ్: ఎన్ శ్రీను బాబు, డ్యాన్స్ కోరియోగ్రఫీ: చంద్ర కిరణ్, ఫైట్స్/స్టంట్స్: డ్రాగన్

'జిగల్' ట్రైలర్ లాంచ్



కాంప్రమైజ్ కాకుండా నిర్మాతలు సినిమా నిర్మించారు. ట్రైలర్ సినిమాపై చాలా క్యూరియసిటీని పెంచింది. ప్రముఖ ఎడిటింగ్ కోటగిరి వెంకటేశ్వరరావు ఈ సినిమాకి పనిచేయడం జరిగింది. ఆనంద్ మంజు మ్యూజిక్ ఆందిస్తున్నారు. వాసు డివోపిగా పని చేస్తున్నారు. మార్చి 7న సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తోంది. నటీనటులు: త్రిగుణ్, మేఘా చౌదరి, వియజి షిండ్, పోసాని కృష్ణమురళి, రఘు బాబు, పుణ్య రాజ్, మధు నందన్, ముక్కు అదినాథ్, మేక రామకృష్ణ, నళిని, జయ ప్రకాష్, మల్లి, టీఫ్ అసోసియేట్ డైరెక్టర్: నెవులి మురళి కృష్ణ, అసోసియేట్ డైరెక్టర్: అర్జున్ దివక్, కంపర్ నవీన్ కుమార్, టేజికి దుర్గ సాయి కృష్ణ, ఎలూరి, లిలిక్: భాగ్యం భట్ల, ఆనంద్ మంజు, సింగిక్: యజ్ఞి నిసార్, హాక నారాయణ్ సింధూజి శ్రీనివాస్, ప్రొడక్షన్ కంట్రోల్: బాలాజీ శ్రీను, కార్టర్, ప్రొడక్షన్ మేనేజర్: కోటమ్ బద్రిరెడ్డి, పీఆర్వీ/టెజివ్యు నజ్జా.

